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O topéag g Mnyavoloylag av kat e&ehicoetal pe T0 TEPACUN TOV YPOVOV TapOAL
QVTE £YEL VAL OVTIIETORIGEL TPOPATLOTE TOV 6T1) BAOT) TOVG TAPAREVOLV {Ba.

H mrogoxn avt epyocic mepihapfhver pia cepd tétowwv TpopANpAtOvV TOV 0
UMOVOAGYOG omd T mhevpd Tov Kakeital va dhoer Mocelg oy Tpdsn.

H cvikoyh tov npofAnudtev avtdv éyve kuping arnd Eévn fifMoypaepia.
Oa HPera va svxapiotion Bepud tov Ap. Iacydin ['kdton, kadnynth Tov TUALATOS

Mmyavoroyiag tov T.E.I Zeppdv v mv mordmiun Pordeia koi cvopforn tov oy
OAOKAPOOT) TG EPYACIOG OV ADTTC.
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ZYNOIITIKH ©EQPIA

H xatamdévnon oe otpéyn eivarl éva amd ta €N TOV OTAOV KATUTOVAGE®Y CTIV
omoio. katamovovvial cvvifwe papdor aAdd kot doxol. Mio pafdog Afue om
KATaTOVEiTAL 6€ oTpéyn, O0TavV TAVE® o€ OVTHV evepyovv (gvyn iocwv kat avtibetwov
dvvapewv Tov 1o enineda Tovg elvan kabeta otov kevrpoPapikd atovd . Ta Ledyn
TOV SUVALEDV QVTAV TPOoKAAODV 6 KaBe dtatopn ¢ paBdov ponr, mov ovoudletal
porn otpéyng. H dmapén g pomnc otpéyncg M, dnpiovpyel 6to vAKS TG EAASTIKNG
PaPdov EcOTEPIKES SATUNTIKES TACEL, Ue omoTEAECa Vo dnpiovpyeital pia oTpooY
TOV JWUTOUAOV PeTaEL Toug oL ovopaletal yovia otpoons. Ta dvo mpofAnuata mov
TPEMEL VAL AVTIUETOTICOVHE OTNV  KOTATOVNON 1TNG OTpeYns etvar 1060 0
TPOGILOPIGLOC TOV SWTUNTIKAOV TAGE®V T, Ol 0T0ieg OVOUALOVTUL EWOIKOTEPA TAGELS
oTPEYNG, 000 Kol O VTOAOYIGHOG TNG YOVING OTPOPNG ToV SWIondv, mov
AVTUTPOCOTEVOLVV TNV TPOKAAOVUEVT TAPAUOPODOT).

O voAoYIo1OG TNG OTPERTIKNG ( SWTUNTIKNG ) TAoNS T Yo pafdo pe otabdepr) KuxkAikn
dwtoun Ba yiver pe v Pondeia tov Tapakdt® oxtcEwy:

0=— (D

Omov 0, givar n avnypévn yovia otpoeng, ¢ sivan 1 yovia otpopnig kot L o prrog
™mg padov.

t=0G0r (2)

Omov G, eivar to pétpo oricOnomng kot wwovtal pe to AdY0o TG SWTUNTIKNG TACTG
npog T dwTunTk mopapdpemon v ,O0nAadn: G =t/ y ko r 1 andotaon and 1o
KEVTPO TNG KUKAIKTG S0 TOUNG .

Ané 1t oyfon (2) mpoxvrmtel 10 €N ovumépacua: H dwtuntiky tdon t og pia
oTpePouevn paPdo petofariieton ypappukd pe my amdotacn r and 10 KEVIPO NG
KUKAIKT)G  OWTOUNG, EXOVIUG HEYIOTEG TWEG Tmax OTO onueia g sEOTEPIKNC
empavewrg, dniadn g neprpépeag. ‘Etol 1 oTpentiky] S10TunTiKy TGoT oty Toyaic
axtiva 1, ypaoetal:

Tmax

o(r)= r (3)

R

H xatavoun tov dtuntikdv ovtdv Ttacemv Kotd pnkog piad OlaueéTpou eivan
TPYOVIKT], pHe LEYIOTES TIHEG OTO AKPOL TNG KO UNOEVIKY] 6TO KEVIPO TN,

Le pilo otoyEeimdon empdvewr dF mov gyl amdotaon r and 10 KEVIDG M Satoung,
evepyel otoryeimdng 6vvaun tdF, pue pomy wg mpog to kévipoe v xuzov r t dF. Ga
TPENEL OUOG T} POTT OA®V TOV CTOLEI®ID®V OVVALEMY O TPOS TO KEVIPO VG WOPSER
ue ™ oTpeEnTIKN pom| M, dnradni:

Mt=jr‘ch
F

Av AdBovpe voyn pag T oxéon (2) n napandve eZicwon Ypaoemal:



M=/r*GodF=Go[F*dF=Gol, =
F F

M;
6= 4
Glp

Omov Ip= _[ t? dF, eivor 1 oA pomn adpaveiag tng kukhkg Swatopng
F

AT T oxéon (4) mpoxvmrer 6T M avnypévn yevia otpogrg 6, eivar avdroyn mpog
MV oTpenTKA pom M, kot avTicTpOemg avaroyn mpog to ywouevo Glp, mov sival
Yoot ¢ pétpo dvotpeyiog g pafdov. Ao to cvuvEVOCHO TOV oYEcE®Y (2) Kol
(4) tehikd Bpiokovpe T doTunTikh Thomn:

M
T=

r )
Ip

AvTkadioTOVTAG Kol TNV TOAKT porn adpaveiag Tov kvxhov, Tov eivau:
Ip=(x/32)D*=(xn/2)R

v eéiooon (5), N otpentiky Taon Y T papdo kvihikng dotopng, oTny Toxaia
axtivo, r, dideTa and Tn oyEon:

32 M, 2 M,
T= r = r (6)
z D* aR*

H péyiomn Siatunmiks) otpenticy téon sppaviletar ota onusia tepipépelag, dnhadn
r =R, 6mote 1 ekicwon (6) maipver TNV popen:

Trnax = = @)
nD’ R

[Ipopavdg, Yo va, Aertovpysl pe acediew 1 papdog Evavrt g otpentikfic pomng My,
TPETEL 1| HEYIOTY] OVATTUGGOUEVT) OTPENTIKN TACT Tmax VO KavOTOLEL TN GUVONKM
avToxnS Yie 10 VAIKOS g paBdov, dnhadn va iwavomoigital 1 cuvONKM avToxng:

Tmax = Ten

OmOV Tgr . EVOR T EMTPETOUEVT TIUT TNG SLOTUNTIKNG TAGTIG TOV VAIKOD TNG.

Tae sov vmokoywopd g yoviag ¢ amd oyéon (1) émetar 61t @ = OL, omote
NopBdvovTag vdyn ka1 T oxéon (4), £xovpe:



ML
p=0L =

8
Glp

H yovia ¢ petpiétar o€ rad, 1 de mocétnra Glp/ L ovo péagetar dvotpeyio ™mg paoov.
YRapysr kou Yoo T YOVINKY TOPoUOpeOoT pio. pHEYLOTN EMTPEROUEVT] AVIYHEVN
yovia oTpoens B €010 MOTE, Yo VO Aertovpyel pe aopdrewn  paPdog, ba mpinet
VO, IKAVOTIOIEITOL T] TOPAROPPMCIKT) COVOTKT:

0 < Oex 9

H i g Oer sEaprdton xvplng amd m @domn Tov VAo mg papdov, TpoPrineTan
o7d KavovioHovg kot dideTat o€ £131K0DE TIVAKES.

T otpéyn péfdov pe opboywvikn drtopn kat Siectdoeg mhevpdv b kot h pe h>

b, T pEYIOTN SIATUNTIKT] TAOT] Tmax TOV EUPAVICETAL OTO pécov tng mhevpdg h, 6ideTan
amd 1 oxEon:

M

(10)

Tmax =

ab’h
H ovtictoym péylotn SWTunTiki 1o T, 6Ty TAEVpa b, eival:
Ty = N Tiax (11
H avnypévn yovia otpoeig 0, sivat:
¢ M;

0= = (12)
L BGb'h

Ot cuVIEAESTEC 0, P, 0 eéaptdviar and to Adyo h /b tov TAevpdv 0V opBoywviov
ko didovtol otov mivaxa 1.

[o oTpéyn AETTOTOYOL CWATVO KUKALMG Statopmig o VIOAOYIOUAG TNG SWTUNTIKTG
Thomg o, yiver and Tig TopaKkdT® oYECEL:

M

’L‘:

(13)

2 t

Onov r, givon N akTivo, péong TEPLpépelag Kol t gival To mayog TOYOUATOG Kot 271 t
1 StToun oV AETTOTOYOL SakTUAIOY. AvTicTOoT(e N yovio 6Tpoeng ¢ livat:

ML ML

0= = (14)
Glp 2Grr't




H péyiom dwrunmiki taon da elOaVIoTEL 0TS BEoEIC TNG dWTOUNG HE TO HKPOTEPO

Tax0¢, OnAadn:

Tmax —

M

2F tmin

(15)

Onov F, givar 10 epPadov g empdvelag g LEoNG KEVIPUMG YPappfG. And Tig 8o
efiomoerg (14) kot (15) mpokdmTet yia 0 yovio 6TpoeNg:

TsL

(p:___—__

2GF

‘Onov s, €ivat To PAKOG TNG TEPLPEPEING.

[MINAKAX 1
TUVTEAEOTEC Y10, GTPEYT) 0pBOYOVIKTG SaTopng

(16)

1.75

2.5

4

6

10

o | 0.208 | 0.231

0.239

0.246

0.258

0.267

0.282

0.299

0.307

0.313

0.333

B |0.1410.196

0.214

0.229

0.249

0.263

0.281

0.299

0.307

0.313




AYKHXH 1.1

Muw colnvoswdfic Gtpoxtog &xel ufxog 1.5 m, gomtepuct duipetpo 40 mm ko
eEwtepikh Sidpetpo 60 mm oy.(1). a) How eivar 1 peyakdtepn pomf GTPEYNG IOV
WITOPEL VoL EQaPHOCTEL HTav 1 SlaTtunTikn Thon dev TpEmer VoL CEMEPVAEL Tal 120 MPa ;
B) o givon 1 avtiotoym eAdyo™ T TG SIATUNTIKNAG ToNG OTNY ATPOKTO ;

_—

AYZH

o) H peyaldtepn pomh otpéyng umopei va spoppoctel 6tav 1 Swrpntn TGom dev
npénel vo, Eemepvaer o 120 MPa Bpioxetal and my oxfon :

Ip Tmax

M, = (1

T

H mohu pomh adpdvewg Bpioketar omd v oxéon Ip = 1/2( ' —n*) omov r; = Y(
40 mm ) = 0.02 m ko1 r; = ¥%( 60 mm ) = 0.03 m, avuikodotdvtag EYOVpE :

=m2(r' — ') = w2(0.03*-0.02* ) =1.021x10 ~° m’ (2)

AT6 Tig oxéoeig (1) xat (2) Bpickovpe v peyoddTepn POTT OTPEYNC.

(1.021x10 ¢ m*)( 120x10° Pa)
Mt = = 4.08 kNm
0.03m

B ) H avtictoym ehdyomn i ™G STunTiKng TEomg oIV ATpaKto sugavicun
OTNV ECWTEPIKT] EMPAVELR TNG ATPAKTOV.

0.02 m

T, = (0/10) Tmax = (120 MPa ) = 80 MPa

0.03m



AYXKHXH 1.2

Mia dwuetadlixh papdog amd arovpivio ( Go =4 x 10° ksi ) mov mepiParder eEotepucd
tov YaA0Bowo moprva (G, = 11 x 10° ksi ) xatamoveiton oe oTpéyn and GTPETTIKN
porhy peyéBoug M; = 10 kip in. &) Na voroyioete v péyiotm S10TUNTIKT TAOT) GTOV
~oAOBSIVO TVpTiva, KoL 670 KEAVQOG amd ahovpivio mov tov mepiaidel ) Na
vroloYIGTEL 1] OMKT| YOVia oTpéymg TG chveeTng paBdov.

(1)

AYZH

o) Na vroroyicete ™V (T Jmax KOl ( Ta Jmax

: o1 300 péyioteg SNoTUNTIKEG TACELG

paivovtar 610 6y.(2). Aeod kat ta 0 vAkd g sivol koAnuéva pali, Ba Exovv Ka
mv 18w avorypévn yovia otpoeric 8. Etol £xovue :

Ty =

To =

Gor 0 < r = 05in o
Gq0r 05m <= r < 10m (la)
t
(tx) max

/(t‘l)max

r

/

_—
\ :
0.5 in—L——L—*O.S n

(2)

B..

alits



Zépovpe 6T T avowypévn yovia otpoerg 6 twwodtal pe v oxéon (2).
AvTikafioThOVTOC Ta dedopéva pag 6T oXECT] PIOPOvUE Vo, BPovLe TV TN ™G -

Mt Mt
0= = )
GI, Gy Iy + Ga Lpa
10 kip in
9_—.
[(11x10° ksi)(7/2 )(0.5in)* + (4x10° ksi)(n/2)[(1.0in)* = (0.5 in )]
0= 1.434610 2 rad/in (3)

Ondte and v oxéon ( 1y ) xoryw r = 0.5 in Ppickovpe TV ( Ty Jmax
(T, Jmax= ( 11x10° ksi )( 0.5 in )( 1.4346 10 rad / in ) = 7.89 ksi
Kat and T oxéon ( 1a) ko yw r = 1.0 in Bpiokovpe TV ( To Jmax

( Ta max = (4x10° ksi )( 1.0 in)( 1.4346 10 rad / in ) = 5.74 ksi

Onwc paivetol 610 oyua (2) 1 péyotn dwtuntiky téon otov xerdpdvo Tuprva
glvar peyahdTepn omd 6TL 6T0 CAOVUIVEVIO KEADPOG YL anTEG TIG SO TAoELS TG
ocvvletng pafdov. :

B) Na vroloyiotel 1 oAy yovia otpéyng g odvieng papdov.

¢=0L=(1434610"rad/in)(50in)

o="1717 1072 rad

E&v 1 p&fdoc fitav opoyeviig ( site and ohovpivio 7 gite and ydivPa ), n péyiom
Swatpuntuc tdon Ba frav oty e&mtepk axtiva r = 1.0 in kot 6o ™V vrohoyilape
amd ToV TOTO :

M, r (10kipin ) 1.0in)
Tmax = = = 6.73 ksi
Ip n/2(1.0in)*




AYKHXH 1.3

Mio coinvoedng arpoktog pnkovg L éxet eEmtepikn| axTiva 1y KoL ECWTEPIKT] AKTIVO.
11/2 ko givon Kotaokevaopévn amd vAkd mov £xetl pétpo ddtunong G. Tta dkpa Thg
aokeital pomn oTpéyng peyébovg M; oy.(1). o) Na xabopiotel n péyiotn dwruntikn
TAOM Tmax Y10 TNV ATpakTo 10V o%.(1). B) Kabopiocte v yovia otpoerc ¢ yia v o1
dtpaxto. v) Eqv m dw pomn orpéyng M, epoppoctel oe pio. copmayn GTpakto
KoKMKNG dwatopng ox.(2) €xoviag TV 01 HEYIOTN SWTUNTIKY] TAOT Tmax HE TNV
TPAOTT ATPuKTO va Ppedel n axtiva rz TG 0TPEKTOV.

M,

M,
e -

|
.

(1)

M;
i -

o
o
5
| I

(2)
AYZIH

a) Na KaBopoTel 1) Tmax TG ATPAKTOL.

TmaX“ MtImaxr
P
I = T I'4 - L _1_5_ 4
P 7 [ 1 ( b} )] 32 Tr,
T maxg = M ., f14 _ 32M
3
%(7”1) 15 nr,

B) KaBopiote mv yovia 61po@hc @, yio. v idia dtpaxto.

ML 32M, L

(0J]
Glp, 157Gr,*



X max 1 2
tl 1

Tmax2 = thIaxl 1'2 = Mtr2 2M
: _ t
2 TI_( 1‘2)4 mr,
2 &
Tmax1 = Tmax2 A 3
pa 2M 2M;
15nr?  xrl
2
Ométe 1, = (22)"
r, = 0.979r
1



AYXKHYH 1.4
Mia otafepn Grpaxtog axtivag r kar pAkovg L vmoPdddetar oe kataveunuévn

eEmTEpT pomn 6TPYMG to ( pomh avd povada prkovg ) ox.(1). @) Na kabopiotei n
HEYVIOTY) SIATUNTIKY TAOT Tmax. B) KaBopiote yio TV okikn yovia 6TpOPNS ¢ = QL.

to

/\/\/g\‘f‘/\/\
TSNS

s L —

N\

A

-

N
el

A

(1)

AYZH

o) Na ko00piotel 1 Tmax : A0 70 Subypappo erevdépov ohpatog ox.(2) Kar Ty
cLVONKT 100PPOTHOS YL TNV POT) EYOVUE :

IM=Mx)=to(L -x) (1)

M (x) IF /TOF
v

L -x

(2)

H péniom Siatunrua] téon epeaviletor 6tav o X = 0, exel 6mov My(0) = Mimax= tol,
£TOL EYOVUE :

M r toLr toLr 2t L
= = = (2)
I, I, w2(r*) nr’

Tmax =

B) KaBopicte TV oAk YwVio GTPOQTS QL.

toL2 toL2

(pL= =
2GlI, nr*G




AYKHYH 1.5

Mia otonkd kabopiopévy papdog otpéyng dvo tunudtav ox.(1), déxetar e€otepikés
otpenticéc pomés ( My )a kot ( My )s ota onpeia A ko B avtictoya, Tov £x00v yovia
oTpoPic Pa KoL @p. Ol OTpemTiKéEG POTEG Kt Ol YOVieg oTpéyng etvar Betikéc,
SOREOVA [E TOV Kavova Tov de&00 xeplovd yia Tov GEovo X. o) No vrokoyicete Tig
£OMTEPIKEG OTPENTIKEG pomég avtiotaons  ota twApata (1) xar (2). B) Na
VIOAOYIOTOVY O1 YoVieg oTpo@ns A ko B.

My 04

(1)

AYZH

a) Na vrohoyioete Tig e60TEPKES OTPERTIKEG poTEG oTo. Tuuata (1) kou (2): Ano o
Suypappata e svdépov copdtav oy.(2), ota omoio £XOVUE AVAADOEL TIG AYVOOTEG
poméc My ko My, propoipe va vaohoyicovpe and Ty cuvenKr 100ppomiog Tig TIHEG
tovc. 'Eto éxovpe :

M,

v
(AEX1) M.,
M,
(7T
Al
., -

(AEZ.2)



Ano 10 (AEZD)  IMc=0 (Mo - Mg =0

My = (Mt)A

A6 10 (AEZ2)  IMc=0 (Moa - (Mi)s-Mg =0

Mg = (Ma + (Me)s

B) No. boAOYIGTODY 01 Y®ViES GTPOPTIG A Kat B.
AT TV YEQUETPIN TG TOPULOPPAOEMG EYOVUE
PA=P1 TP

P8~ P2

Avrtikadotdvac otig eEilo@oeig (1) kar (2) -

ML
(p:

Glp

(Mpa Li [(M)a + (Mi)s]L2
Pr= — +

Gilp Galp

T[(Moa + (Mi)ella

o=

Galp



AYKHZH 1.6

[low eivar 1 pomn GTPEYNS OV TPEREL VL £QapUOCTEL GTO GKPO TNG ATPAKTOD Vi
dnuiovpynOei yovia §bo popdv ; To pétpo SiaTunong e tov xdhvpa sivar G = 80
GPa.

40 mm
«
| |
1.5m ]
—-60 mm
AYZH
Glp
Mt = ()
L
AvtikofiothvTag pe To SES0UEVH TOV EYOVUE
G = 80x10°Pa L=15m
2n rad
¢ = 2°( ——— )= 34.9x10 "rad
360°
= 2 —n') = 2/2(0.03*-0.02*) = 1.021x10~° m’
Glp (1.021x10 "% m*)( 80x10 Pa) ‘
M = ¢ = ( 34.9x10 “rad)
L 1.5m

]

M, = 1.900x10° Nm = 1.900 kNm



AYKHXH 1.7

H drpoxrtog tov oxnpatog (1) ompiCeta om6 §vo Paocerc ko epappdlovial Tave mg
el pomég otpéymg. Na vroloyicete v Swrtuntucy téom nov evepyet ot onpeio A
xai B mov Ppiokovior 6Ty TEPIOXA o — & G ATPAKTOV.

42 5 kNm 12.5 kNm
30kNm «

a N —t

IR Rt |

AYZH

H sootepikh ponti oty mepoyf] a — o ba VTOLOYIGTEL a6 Srdrypappia EAELOEPOY
GOUOTOS Y10, TO aploTepd TP 6).(2).

42.5 kNm

o —]
Y

-

U

(2)

Omnodte EYOVHE :

IM, =425 kNm - 30 kNm - M;

M;=12.5 kNm

H mohuny pont} adpavews yu Try GTpoxto ivon :

Ip=n/2(0.75m)*=0.497 m*



A@o? 10 onueio A givarotor = 0.75 m

M r (12.5kNm)(0.75m)
T4 = = = 18.9kN/m’
Ip (0.497 m*)

o to onpeio B oto r = 0.15 m éyovpe :

M r (12.5kNm)( 0.15m)
5 = = = 3.77 kN / m’
I (0.497 m*)

(3)



AYKHXH 1.8

O colMvag g swcovag (1) £xer eontepua) Sapetpo 80 mm kot eEwTePIKT| SWHETPO
100 mm. Edv 10 Gkpo Tov corfva sivor depévo o pio faon o610 onueio A wot
£papuoOsOLUE poTy oTPEYNG 610 KAEWT 1oV PpiokeTon 610 onueio B, va vroroyiotel
N SWIPNTIKY TEOT) MOV AVARTOGCETAL GTO VAIKG OTa. ECOTEPIKA Ko EEMTEPIKA
toyhpote oto onpeio durouric C tov corfva, 6Tav 1 ddvaun mov ackeitar 610
kA£di eivar 8ON.

80N
(1)

(2) .

80N

AYZH

Eowtepich otpéym : 1 dwtopny C Bpioketon 610 péco 10 coAfvae KoTd UAKOG TOV
Gfova y xai 0 pOvVOg Gyveotog mopdyoviag givor M sowtepky] otpéyn M. Ou
eE10hosIC TG SVvapng Kot TG poTNiG oL Bpickoval KoTd HIKOG TV afovov X kot Z
AVTIoTO® IKOVOTOOUVTAL, OTOTE EXOVUE !

IM;=80N(03m)+8N(02m)-M=0
M; =40 Nm
Iepioyn STopng : | TOMKT] poTTh] TNG adPEvELaG Yo TNV TEPIOYT TNG dwToung eivau:

r=n/2[(0.05m)*—(0.04m)*]=580(10 *)m’



Awtpn ik téom : v k4Be onpeio mov Ppicketon otV eEMTEPIKT EMOAVEWL TOV
coMva p=rg = 0.05m "Etol égovpe :

Tre 40 Nm ( 0.05m)
= = = 0.345 MPa
I, 580 (107 %) m*

’rgé

Ko 110 ¥40¢ onpeio oty e00TEPIKT EMPAVEW. p =T o = 0.04 m éxovpus :

T 1o 40 Nm ( 0.04 m)
Teg = = = (0.276 MPa
I, 5.80(10°%)m*




AYKHX>H 1.9

M xoA0Bdvn drpaxtog kar évag ahovpvéviog cwArvag eivar cuvdedepévor e
TAKTOOT] 6TO £Vl TOVG GKPO Kat Pe Evay GKOUTo dioko 6To Gkpo TG SLaToung Toue
ox.(1). I'vopiCovrag 6 m apykn tdon eivar pndév, va vmoloyiotei 1 péyiom
OTPENTIKT) POTT) WOV UMOPEL Vo €Qappoctei otov dioko, €av 1 emTpemduevN
dwtpnTiky Taon eivor 120 MPa yie v xoA0Bdvn dtpaxto kar 70 MPa v tov
alovpvévio cerva.( G, = 80 GPa, G, =27 GPa).

aAovpIvio

8 mm ()

T

50 mm

N\
N

AYZH

500 mm

/“ T

YOAOBag

.

(1)

Amd 10 Sdrypopua ehevdépov chpatog Y tov dicko BAémovpe 6Tt My givan ) pom
7OV aokeital amd Tov cwAnva otov dicko kot My 1 ponf) mov ackeitar and v

ATPOKTO.

Mo =Mn + Mp

(2)

(1)



Ao xar 0 cOAvag Kot 1) GTpaktog cuvdEoval ue Tov dicko Exouvue :

Mu Ly My, L,
01 =02 = (2)
G Ip G, Ip2

H ol pomi adpdvewrg Yoo Tov CAOVUIVEVIO COARVE Kat TNV XoAvPdvn ATpaKto
gtvar :
Ipi=n/2[(38) —(30)"1=2.003x10 *m*

I=n/2(r) =n/2(25)"=0614x10 °m*

Avtixabiotovrtog Ta dedopéva otny eicwon (2) maipvoope :

My (0.5m) Mg (0.5m)
( 2.003x10 ®m*)( 27 GPa) ( 0.614x10 *m"* )( 80 GPa)
Mg = 0.908 My, (3)

Y

-
S GAOULVIO
¢

1 (3

//
: 7/ //




YroBétovpe 611 1) SlTUNTIKT TAOT] Y10 TOV GAOVUIVEVIO COANVA Ty, < 70 GPa sivar n
kpiown yw Tov vrohoyoud g péylotng pomne. ‘Etol Ba £xovpue :

o Ip1 ( 70 MPa )( 2.003x10 *m*)
t, = = = 3690 Nm
I 0.038 m

Avtikabiotdviag v T e oTpeEnTIKT| pomic My omv oxéon (3) Bpiokovps v
wn ™ms Me kot oty cuvéxewe Bpickovpe v péYoT SWITUNTIKY TAOT YL TNV
aTpaxto amd ydAvBa.

M= 0.908 M;; = 0.908( 3690 ) = 3350 Nm

Mp 1, ( 3350 Nm )( 0.025 m )
T,= = = 136.4 MPa
Ip, 0.614x10 ®°m*

'*‘ 0.5m

a0

M /%
mﬁ Ve -
J oo o
0

2 (4)

[Mapampodpe 611 £xovue vrepPel v emrpenduevn Satuntiky tdon tov 120 MPa
e Tov xaAvBa T, > T, = 136.4 MPa > 120 MPa, dpa n vrdfeon mov Navaue
Tapoandve givar AaBog .



"Etot 0 vmohoytopog g uéytetng pomng Oa yiver maipvoviog coav kpioun dwruntikn
thon ™V emrpendpevn tov 120 MPa tov ydioPo.

1, I ( 120 MPa )(0.614x10 *m*)
Mp = = = 2950 Nm
o) 0.025 m

And v oxéon (3) €xovpe :
Mp = 0.908 My = 2950 Nm = 0.908 My

My = 3250 Nm

Avtikaothvioag oty oxgon (1) Bpickovue v péyot oTpentiK| pom.
Mo = My + Mp = 3250 Nm + 2950 Nm = 6200 Nm

M, = 6.20 kNm



AYXKHXH 1.10

O TPOTOPACKEVACTIKOG GYESWONOG [Hlg peydAng aTpdKTOL OV GUVOEEL EVaV
KIVI|TAPO. LE J0L YEVVIITPLOL, OtouTel TV YPNCYOTOMET GOAVOEB0TG ATPAKTO UE
sowtepikn diduetpo 100 mm xor eEotepuct) dpetpo 150 mm. T'vepilovrag 6T N
gmrpendpevn Swruntiky téomn eivar 85 MPa, vo vroloyicete TNV UEYIGTN PO
oTpéYNG MOV UTOPEL Vo petadidetar a) and v GTpaKto, onwg Exel oxedurotel ) and
pio cupmayy Gtpakto wiov Bapovs y) amd i GOATVOEdT ATpoKTo TOL 1Wiov Bapouvg
pe eEmtepicn dwpetpo 200 mm.

M

14//3m//

Q)

AYZH
@) Tty péyiom pom g cwAnvoewolg OTPAKTOV, OTLWG EXEL OXESOTEL £YOVUE
=n/2(r' —n*)=n/2[(0.075m)" - (0.050m)"] =39.9x10 °® m*

M ; M 0.075 m)

85 MPa = M, = 45.2 kNm
Ip 39.9x10 ° m*

Tmax —

r,= 75 mm

L,

\C:;O mm (2



B) Ia v copmayn GTPAKTO KoL TNV COANVOEWT ATPOKTO, onwg éxel oxedwotel, ya
vaL éxovv o 1310 Papog Ko To 1310 PFKOG 01 SIATONES TOVG TPENEL VAL eivan ioec. 'Etol
EYOVUE :

Fay=F(p)
7 [(75 mm )’ — (50 mm }’] =m 1y’ 13 =55.9 mm
Ao Te; = 85 MPa, ypagovpe :
M r; M;(0.0559m)
Tmax = 85 MPa = M,=23.3 kNm
Ip /2(0.0559 ) m

(3)

v) T v colnvoeidy Grpakto pe eEotepikh diduerpo 200 mm yw id10 Papog ot
Swropéc tovg mpémer vo, eivan foeg. Yrohoyilovpe v ecotepkn SWGUETpO G
ATPAKTOV YPAPOVTOG :
Fea)=Fn
2[(75mm )~ (50 mm)*] == [(100 mm )’ ~rs’]  15=82.92 mm
Omnodte Y 15 = 82.92 mm ko ry = 100 mm €yovpe :

Ip=m/2[( 0.100 m)* - ( 0.08292 m )*] = 82.82x10 * m*
A@od 1, = 85 MPa ka1 14 = 100 mm
M: 13 M; ( 0.100)

85 MPa =
Ip 82.82x10 ° m*

Tmax

M; =70.4 kNm



100 mm
I,=

(4)
Is



AYKHZH 1.11

Mia coinvosdng drpaktog &xst sontept duipetpo 30 mm kot eEmtepikt| ddpetpo
42 mm. Xprowomowiton yio v perapéper 90 kW evépyewag. Ymoloyiote v
oVYVOTNTA  TEPIOTPOPNG TNG OTPAKTOV £T01 DOTE 1 JSWTUNTIKY|] POTH VA pUNV
Eenepvaer 1o 50 MPa .

AYZH

H péyiotn pomn otpéyng mov PIopei vo. EPpapRocTel TV 6TV ATPaxTo vroAoyiletat
and v oyéon :

Mtr
Ip

tmax =

M; (0.021m)
(n/2)[(0.021 m ) (0.015m)*]

50 (10°)N/m? =

M{=538 Nm

N ovyvoTnIA TNG TEPLOTPOPNS eivat:
P=2nfMt
90 (10°)Nm/s=2n f(538Nm )

f=26.6Hz



A¥YKHXH 1.12

Mia yaAoBdvn drpaxtog AB oy.(1) ypnowonowiton yie va petadider 5 hp and tov
KwvnTipa M pe tov omoio eivar cuvdedepévn. Edv n GTpaxtog TepoTpEiPeTal pe n =
175 rpm kot 1) EMTPEMOUEVT] POT) GTPEYNG EIVAL Ten = 14.5x10° Pa. Na vnoloyicete

NV aotoVUevVT) SIHETPO TNG ATPAKTOV.

.

(D

AYZH

BN

Bl

H pomn otpéyng g atpaxtov vroroyileton and v oxéon P = M 0. Etot £xovpe :

P=5hp(745.7W)=37285W

1hp=745.7W
2n 175 rpm
w=2rn = ———— =18.33 1ps
60 sec
Omndte

P=Mio = 3728.5W =M;(18.33 ps)

H axrtive Bpioketon amd v Topakdtom cxéon :

Ip 18 rt M;
T 2 T Ten
2 M 2(203.5Nm)
r=( )1/3 = ( )1/3
T Tex x (14500 N/ m®)

Apa 1 omartovuevn dudpetpog sivar d =2r = 0.42 m

M;=203.5 Nm

r=021m



AXKHXH 1.13

"Evag niektpoxwvnriipog petadider 10 hp og o, avihia pécem piag KuKAMKAG aTpaKTov
OV nspwtps:(pstm pe n = 875 rpm. Av 1 emTpEROUEVT poTf OTPEYNG Elval Ter =
20x10° Pa, mowd eivar n eAdyiot emBopunti SNApPeTpog ™G aTpdKTOV;

AYXH

H otpéym g atplrtov vroroyiletol amd my oyéon P = M, . Etot £yovpe :

P=10hp (745.7 W) =7457 W

1hp=7457TW
2w 875 rpm
w=2mm=-—————=91.63rad/s
60 sec

Apa

P 7457 W
M, = = = 81.38 Nm

® 91.63rad/s

O vrohoyopdg TG StapéTpov yivetol and Ty oxéon :

M r 16 M, 16 (81.38 Nm)
(dmin) > = =
Ip T Tex n(20x10° N/ m®)

Ten Z Tpax =

dmin =027m



AYXKH>H 1.14

O GEovac evoc popTiyod eivan évag cwhfvag Tov éxel eEotepikn diapetpo 46 mm,
glvon KoTooKeLAopEVOS and YdAvBe pe T = 80 MPa kat ypnoiomoigitar yi vo
petodider 120 kW e yoviakt) toxdtta 40 rps. Yroloyiote pe axpifewn yihootod
TV LEYIGTT E6MTEPIKT] SIAUETPO OV 0 GEovag umopei va £xet.

AYZH

H porn otpéyng g atpdxtov vroroyileton and v oyfon :

P=M,o=M,(2nn) (1)
|
M= P _120kW g s Nm (2)

27 n 27 (40 rps)

And Vv empendpevn pomn) oTpEYNG EYOVLLE !

'l:e1r>_'rmax2'—1\4;—1-i (3)
Y

T 4 4
Ip = & (die-dio) (4)

Onov dgs 1 eomTEPIT S1AUETPOG KoL dez 1) EEDTEPIKT DIANETPOG. AT TIG EEICDOES
(3) kot (4) maipvovpue :

16 de: M,
dee' < de* = ——— (5)
T Tex



Tehkd , omd Tic eE16@oes (2 ) xar (5 ) propovLE Vo vroloyicovue TV HEYIOTN
d1BpueTpo OV TPETEL VoL EXEL 1] ATPUKTOC,

. 16 (46 10>°m ) 477.5 Nm

6
n 80 10°N/m? (6)

d¥ < (46107%m)

(deo) pax = 41.89 mm

[laporov mov N apf] TG ( des Jmax  EfvOL oo kovtd ota 42 mm Ba mpémer va
SwahéEovpe Yo ecoteph] Siduetpo v T des = 40 mm yw va STnpCovUE T1|
oyéom :

Tmax = Ten



AXKHZIH 1.15

O1 80 svwrior yoAdpdvor GEoveg ox.(1) sivar cvvdedepévor HETED TOVG HE
copmAekopeva ypavalia. Na vroroyicete ty yovia 6tpo@ig oV dxpov A tov aova
AB, 6tav 1 pomi} otpéyng eivar M = 45 Nm, kot 10 HETPO Sidtunong Tov yéAavPa
givar G = 80 GPa. O GEovoc AB eivar gAedBepog va TEPIOTPEPETAL OVAUESA OTIG
Baceig E xor F. O G&ovag DC givor maktmpévog 610 dxpo D. H Supetpog tov 8v0
aEdvov givar 20 mm.

1.5m ' C
::1 75mm
> =
—
Mt=45Nm E F
N M M
L 150mm
A | ——
() B
2 m J

AYZH

H epantopevic avtidpaon aviyueca oo ypavaiio eivar :
F=45Nm/0.15m=300N

H avtidpaon avth dnpovpyet pom otpéyng otov dEova DC mov wovTar pe
M;=300N (0.075m)=22.5Nm

T va Aooovpe o TpdBAnpa Oo npéner TpOTA Vo, VILOAOYICOVUE TNV TEPIOTPOPT} TOV

ypavaliod C mov opeitetar oy pomi otpéyng M, = 22.5 Nm. H yovia otpogng 1ov
givar :

M, Lc (22.5Nm )1.5m)
Pc = = = 0.0269 rad
GI, (m/2)0.010m)*[80(10°)N/m?]




Apod ta ypavalio sivor epmAexopeva, M yovie otpogrg @c tov ypavaliov C
npokalei 6To ypavall B my yovia 6tpogng Pp mov 1GOVTOL JLE :

®p ( 0.15 m ) = (0.0269 rad )( 0.075 m ) = 0.0314 rad

Oa vEohoyicovpe TNV Yovia 6TPOENG TOV GKPOL A (O TPOG TO éxpo B tov afova AB
10V 0@eireTon 6TV pomth] oTpéyng My = 45 Nm ondte £XOVUE !

Mus Las (45Nm)(2m)
(DA/B = =

GI, (1/2)(0.010m)*[80(10°)N/m’]
Opp = 0.0716 rad

H nepiotpoen tov Gxpov A 6o vroloyiotel and Ty npdaleomn tov g kat 10V Das,
apob ko o1 Yo yovieg eivon oy B0 katedBovon. ‘Exovpe

O, = Og + Oap = 0.0314 rad + 0.0716 rad = 0.0850 rad



AYKHZXH 1.16

Mio. yoA6Bdivn paPdog kvkhikig otabeprig dwotopng oy.(1),eivar moxtopévn ota
dkpa A xar B. Av goptiletor and TG ponég Ma kar Mg va Bpebolv o1 pomég
avTidpaong ota TakTopéva dxpa A kot B.

7
/
/

,,{

(2)
AYXH
A6 10 Mdypoppa EAeLBEPOL odpaTOG 6Y.(2) Kot TNV cVVONKM WoppoTiag EYOVUE :

=M, =0 ~ Mg + 800 — 500 — M4 = 0 1)

Apo? kat to. dVo axpa e papdov sivar TakTOUEVA, T YOVIO TEPIGTPOPNS TOV EVOS
axpov mpéner va givan unoév. Etot éyovpe :

¢ap =0



EappuolovTog Ty Tupandve oyEon TALPVOLUE !

~Ms (02m) ( Ma+ 500 Nm )( 1.5m)

Gl p Glp
M
1.8 Ma — 0.2 Mg =-750
Avvovrag tig sbichoeis (1) kat (2) mpokdmet :

Ma =- 345 Nm Mg = 645 Nm

2

Mapatnpodue 6T 1 Ma evepyet pe avtibem @opé and 6T oto (A.E.X.) ox.(2)



AYKHXH 1.17

H drpaxrog oto oxnua (1) eivor évag cwrivag KATUGKEVAGHEVOG amd YGAvPo. Tov
gival ouyKOAMMUEVOG pe €vav  operydixivo mopfiva. Edv m pomn otpiyms M
epappuoéletal 6To Gxpo Tov, Vo oYedLoETE TV KQTAVOUT S TUNTIKNG GVVAUNG Kal
£VTOOTG KATE UAKOG MG AKTIVIKNG YPARHNG OTNY dratopn tov. Ta pérpa ddTunong
10 Tov ydhvPa eivar G, = 11.4 10° ksi xon yw Tov opeiyarko Gop = 5.20 10° ksi.

M =250 Ibft

\
’W f 5in
A B” 1in

4 1t

A
!

(1)

AYZH
Amd 1o Sidypappe eEAeVOEPOV cOUATOG OY.(2) EYOVUE !

- Mag - Mip + 250 Ibft( 12in/ft) = 0 (1)

250 Ibft

(2)

H yovio otpéymg Tov Gkpov A mpénel vo, gvar 1 da Kat 1a tov yaavfie um yu Tov
opeiyalkon O = @y = Pop [ETOL 0O TV GYEOT

M; L

@ = Bo. éxovpe :

Glp



M,L

(m/2)[(1in)* —(0.5in)"] 11.4(10% kip / in’
M, L

(m/2)(0.5in)* 5.20(10%) kip / in®

My, =32.88My, )

Avvovtag Tig ebo@oseig (1) xan (2) £xovpe :
M, =2911.0 Ib in = 242.6 Ibft
Mip = 88.5 Ib in = 7.38 Ibft

AvTéC oL pomiC EVEPYOUV Gt OAOKAMPO TO WMAKOG TNG QTPAKTOV, GPODV Kapio
eEwtepikn pomh otpéyng dev evepyel ota evdidpeca onueio KoTd ufkog Tov G&ova
me atpditov. H Siotunmiki 16om 61OV TUpRve T0V OpEiAKOL TOKIAEL and Undév
6T0 KEVIPO TOV PEYPL TO WEYIOTO KOVTG OTO OMUeElo OmOV Yiveton m €mapr ME TOV
yaAvPa. ‘Etot €govpe :

(88.51bin)(0.5in)
(Top)max = = 451 pSl
(n/2)0.5in)*

e Tov dhofa 1 ehdypom Swtunrikh tdon eivar emiong 6to onpeio enagng TV dvo
vikov. 'Etot 6a €xovue :

(2911.01bin )( 0.5in)
(t)a= = 988 psi
(n/2)[(1in)* —(0.5in)"

Ko n péyrom Swutpntich) 1don otnv e§otepikn emeave giva :

(2911.0Ibin)(1in)
(Tx)max = = 1997 pSi
(n/2)[(1in)* - (0.5in)"

Ta amoteréopata €xovy oyedaotei oto oynpa (3). Ilapampoivue mv acvvéxsla T
SrTUN TG TAoMg GTNY TEPOYH TOL 0 XGAVPOG KOl 0 OPEXOAKOG EVOVOVTAL.



AVT0 ATV AVOUEVOUEVO, 0QOD TC VAKG £xoLV SLHPOPETIKG GVVIEAEOTH axapyiog(o
yéAvBog stvon mo oxinpds amd Tov opelyadxo Kal £TCL OVTEXEL TEPLGCOTEPT]
SwwtunTue TGom oto onueio ema@nic). [opdra avtd 1 Swwtuntiky Téom givan
acvveync, N éviaon Opmg dev eivan kou givar Kowf ko Y Tov xdAvPa kat yia Tov
opetyoko. Etot epappoéloviag Ty oxéon T =Y G &yovpe :

T 451 psi 988 psi
Y= = = = 0.0867 rad
G 5200 psi 11400 psi
1977 psi

0.0867 rad

(3)



AXKH>H 1.18

) Na vmoloyicete v péyiom pomn GTPEYIG OV WMOPEL VO, EPAPROCTEL OF EvOV
0yY®Y6 KOTACKEDOGHEVO OmO Kpauo ahovpviov, gdv 1 emTpenOHEVY STUNTIKT TAOT
gival T = 100 MPa. H Switopn} tov ayoyod goivetar 670 GYNHa (1). B) Kata mv
S1opdPPMOT] TOL ay®YOD T 0T TOL dEV TTAV aKpIBOG EQAPHOGUEVT) GTO KEVTIPO KO
101 o1 drotdosis Tov dev sivan {oeg oy.(2). Eav n pom otpéyYng Tov £papuoletal
670 TPOTO EPOTNUA EPAPUOCTEL GTOV AYWYO HE TG Gviceg daotdoel; oy, (2), mowt Ba
givan 1 péyiom pom| otpéyng ; Ilov Ba eppaviotel aUTH T HEYIOTT POTTH GTPEYNS ;

3 mm
Mt
34 mm
3 mm
3 mm —54 mm
(1)
2.5 mmL
;\Mt
34 mm j
3.5 mm
2.5 mm-——L—‘54 mm

(2)

AYZH

3.5 mm

o) H emrpenopevn pomr) 6TpEYNG Y10, TOV TEAEI0 aywyd Oa Bpedel axd v oxgon :

Mir = 2F tmin Ten

(1)

¥
»



A6 1o oyxfpa (3) 8o vroAoyicovpe 1o euPadov Tng EMPAVELNS TNG HEOTS KEVIPIKNG
YPORUNG .

|
r
|
37 mm |
|
|
x
!

(3)

Fi=F,=(37mm)( 57 mm)=2.109 10 m’ (2)

To ehyioto Thyog TeV ToLOpaTov givor 3 mm. I't'avtd and tig efisdoeg (1) xar (2)
EYOVLE ©

( My )an =2F, ( 4 )min Ten
=2(2.109 107> m? )( 0.003 m )( 100 10° N/m’ )

( My )ex = 1265 Nm (3)

B) No voroyiotel n péyiotn Satuntiki 1dom otov atedn aywyd. Le quthy my
nepintwon 1 oxéon (1) ypdoeton :

Mg = 2F> (2 )min ( T2 Jmax (4)

A@ov F; = F, kar o1 390 aywyoi £xovv v b pomi] otpéyng and cuvovacud tmv
e&wodoeov (3) ko (4) ,raipvoops :

(12 Jmax = Ten [ (t1 Jmin/ (t2 )min ] = 100 MPa [ 0.003 m/ 0.0025 m ]

Onote 1 péylom STUNTIKY TEoM 6ToV atel} Ay®YO £ival GTO TOLYMHOTO OV EYOVV
70 EMIIOTO YOG KoL M) TWT| TNG Eival

Mopatmpodpe eriong 6T 1 SwTunTiky Téon Kat 6tovg d00 aywyovs sivat
avTICTPOPOC AVAAOYT OTO EAGYLOTO A0S TMV TOYOUATMVY.



AvTikoOoTOVTag T = T = 40 GPa kot = 6 mm, Ppiokovpe mv CTPETTIKT] POTTY.

M;

2Ft

Mg
40 GPa =
2 (0.006 m )( 1.156x10 > m’
Mgi =555 Nm
t=6 mm
|
Annp
|
40 mm l 1 34 ‘mm
¢ i
g [ S
|
~34 mm
=—40 mm —




AYKHZXH 1.19

Na vroloyloete Ty peyoldTepn GTPENTIKT pOT OV PMOpPEL va gpappooTel og kabe
pio amd g yoAkveg padovg kol tov yohavo coifva ox.(1). Ot 3o ocupunaysic
papdot éxovv Ty d10. ETUPAVELD. Swrtopfg kau 1 TeTpdy@vn pafdog pe tov TETPAYOVO
cwAfva éxovv Tig 1ieg eEmTepikés SlaoTdcEls. H Swrunticn téon eivat o = 40 GPa
Kot Y10 TG PEBSOVG Kat Y10, TOV COATVA.

25 mm 64 mm

AYZH

To ™V copmoyf papdo pe ™V TETPayOVN EMPAVEW. DWLTOPTG 1) HEYIOTN STk
16om Sivetar and Tov TopaxdT® TOTO

M

Tmax =

ob*h

Onov 0, VoL GUVIEAESTNG Y10 6TPEYT] 0pBOYOVIKAG Swropng( [Mivakagl)

h=b=0.040 m h/b=1.00 a=0.208

T Tmax = T = 40 GPa &yovpe :

Mtl Mtl

ab’h 0.208( 0.040 m ¥’

My =532 Nm



Mt

>

Ll
il

Ia v copmayh papdo pe mv opOoyGvia EmPAveD duTopung EYOVUE :

h=0.064 m b=0.025m h/b=2.56 o=0.256
Mp Mp
Tmax = 40 MPa =
ab’h 0.256 ( 0.025 m )2 (0.064 m)
Mp = 414 Nm

Ia tov opfoydvio ceMiva mov £xgt maxog t = 6 mm, 1 Swtunmkn téon Ba Ppede

and v oxfon :
M
T =
2Ft

Onov F givan 1) emdvee 6Ty omoio LIGPYELT pEom mEPIETPOG TNG SraTopng. Fron

&yoopue :

F=(0.034m)(0.034m)=1.156x10 m’



AYKH>H 1.20

H Grpaxtog BC givon coAnvoewdng He gomteptky] ddpetpo 90 mm Ko eETEPIKT
dwapetpo 120 mm. O drpaxtor AB ko CD sivon ovpmayeig pe ddpetpo d. o) No
VIOAOYIoETE TNV UEYLOTH KOL TNV EAGYIOTN SwotunTicy thon Y v drpaxto BC. B)
Tnv amoitobpevn SOUETPO d tov atpéxtov AB xou CD, 6tav n ETUTPETOLEVT
Sraunruc Tdon 1o autég eivan 65 MPa.

M,z 26 kNm
M= 6kNm Mg 14 kNm M= 6 kNm
M l
[{e=t(§
- 120mm © P
; | |
.~ 0.9 m—=—=07m———=—0.5m

AYZH

Ta v dtpakto AB and to ddypapua £AsVBEPOL GDONOTOS OY(2) Kar TNV cLVENKN
1GOPPOTAG YLt TNV POTT) EYOVHE :

M, =0 (6 kNm)— (Mi)ag =0

( Mi)as = 6 KNm

(2)



M; =6 kNm Mtg 14 kNm
P M
Be

(3

Ta v Grpaxto BC ond 1o Silypappa eEhevdipov copatog ox.(3) Exovue :
M, =0 (6 kNm)+(14kNm) - (M )ac =0
( Mt )BC =20 kNm

) No vroloyicete v péyio kot v eAGyioT Slatunmiki téon yio my ATPOKTO
BC.

Ip= Vo (' —ry*) = Yam [( 0.060 )* — ( 0.045 )* ] =13.92x10 ° m"

H péyiom Swtuntiky téon yia my e&otepikh emedvein oy.(5) sivat :

T2 = Tmax
(M, )rc 12 ( 20 kKNm )( 0.060 m )
Tmax — = = 86.2 MPa
Ip 13.92x10 ° m*

[ Vv ehdyom doTunTikn Tdomn ypaeovpe 6Tl oL POTES eivar avaAoYEG UE TNV
andctooT and Tov dEova.

Ted I T 45 mm
= - = 19 = 64.7 MPa
Tmax I 86.2 MPa 60 mm




T, v\ ;=45 mm

<A
\pl |

L 1,= 60 mm
(5

\ 7

B) H amoutodpevn diaperpog d v arpaktov AB Kot CD : Z&povpe o011 0 péyebog
NG GTPERTIKAG POTNG KO TNG SLATUNTIKTG TUOTIS givar M; = 6 kNm ko1 T = 65 MPa
avTioTOYO, OTOTE OTO TNV TOPUKETD CYECT| EXOVUE !

Mr (6 kNm)r

T = 65 MPa =
Ir x/2rt
r}=588x10"° m’ r=38.9x10 > m

Eépovpue 6Tt d=2r

Onote d=2(38.9x10 > m)=77.8 mm

N
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LYNOIITIKH GEQPIA

Ot EQTEPUCES SVVALELS TTOV KATATOVODY pia. 50K 1 £V GOUOL 7 Kat pio KaTocKevn
yevikoTepa, petaPPaloviar oo onueio oTHPENG, Evd ot omnpieg avtidpovv 1ol
dote vo Swmpeitar M woppomic Tov copatog. I v otHPiEn TV dOKOV
ypNGIHoTo0DVTaL O e€Ng Bepeldderg TpomoL:

H wdhon (1 heddepn £6paom ). Ze avmv, 0 onpeio oTMpENg gival glevbepo va
petaxveitan yoplg tpPés pe v Porfibea Tov dpavov KOMong povov xatd pio
Sievduvon. H avtidpaon oe avth v mepintwon, eivar n dHvaun mov Népyetar amd 1o
onueio oTAPENG, kKGOeTAL OTNV KOAIGT.

H apBpwon. Ze ovmjv, 10 onueio ompiing cuvdLetal HOVILA PE TO £8apo¢ N GAho
oTéPE0 GVOTNUO. PE GpBpwom, 1 omoin emTpénel povo v eAeh0epn GTPOPTN NG
Soxov. H avtidpaon g Gpbpwong sivar duvatdv va £xgt OTOWdNTOTE devbovon.
Tty mepintoon avth], avaivovpe covibmg ™y avtidpooch oe 0o kabeTeg HETUED
TOVG GUVICTMOEG, pin opiovria ko pia kaOeTn.

H ndxroon. H ompiEn avtod tov gidovg dev emtpénet Kapia LETAKIVION 1) OTPOQPT|
mg Sokov. Ot avTidpaoeig oty TEPInTOOT avTh Elval, APEVOS O 00 CVVICTOOEG NG
avTidpacng TOv cuVaVTIoapE oV ApBp®oT, APETEPOV de xou pio pomr], mov
amoxheiet TV mepimtwon MEPGTPOPTG TG OOKOL Kal TOV ovopaletal pom
naxtoons. Me mdktoon ompilovial ot tpdPolot, ot omoiol av £xovy TAKTOOT KO
ota 800 TOUC GKpa OVORALOVTUL Op@ITAKTOL, SLUPOPETIKE HOVOTAKTOL N ankd
poBorot.

Ta tov vroAoyiopd TV avidploemv avTtdv, cYedIACOVIE TO S1aypauua grevBépov
ohpatog g Soxov. Egapuoloviag omn YEVIK TEPInTOON TG TPEL eEiohoelg
otaTikhg woppomiag oto ( AE.X.),

YP,=0, XP,=0, EM=0

[Ipocdiopilovpe Tig Tpsig Ayvooteg avTdpacels (N 01800 OTav Ta poptia etvar povov
KOTaKOpuoa ).

YAV KOTOGKEDAOTIKO GTOWEIO 1 S0KOC, YPMOWOTOLEITON GE TAPO, TOAAEG TEPUTTOCELG.
O kupoTepog Moyog eivor 6T umopel va dexPel poptia T6c0 KOTA T dievbvvon Tov
GEova g ( afovikd ), 660 kat KGBeTo. 68 aVTOV ( Eykapoia 1 Swtuntikd ). Ta
eEOTEPIKE. QOPTIO TOV KATATOVOLV it S0KS, EPOGOV TEPEYOVTOL GTO id10 emimedo pe
70V GEOVE TG, £XOVV GOV GUVETEWL TV ERPAVICT| OE OTOWOTIOTE Swtopn ™E, TPLOV
YeEVIKG evIaTIKGV peyebdv. Avta givar:

H afovixiy ) opdn Ovaun, mov cvpPfoliletar pe N
H tépvovoa dHvapn mov cvuPolileton pe Q
H kapmtuc) pom f| porr) kGpyng mov cvpBoriletar pe M

Ta tpio qvTé oTaTIKG peyEdn ovoudlovTol and Koo eoptia dotopnc, Enedn dpouvy
kot 10, Tpio o€ omoadnmote Swrrourn TG d0K0V, 1| Kol ECOTEPIKES dvuvapes . Av ta
eEmTepiKG PopTia dev mepEyovTon oTo 110 eminedo tOTE GTAL TPiO, EVIOTIKA pey€on
mpooTifeTol kol  pomy oTpéyng M, omdte ta Qoptia dtopng avépyovial o€
TECOEPQL.

Ocwpodpe dH0 TOPEG -V KaL 1= V', 6€ V0 TUPATAEVPES DUUTOUES (G dokov oL
anéyovV LETOED TOVE GTOYEWDIN omdoTact dx. AToKOTTETUL £T6L Al TNV dokod éva
GTOLYEID TN, OV GTNV APIGTEPT] £JPOL ACKOVVTAL T} TELVOVCT dvvaun Q kabhg kat
Kapmtuc porh) M, 1ig omoieg Oewpovpe Beteés. Av LeTa S TOV SWTOUOV -V KoLt



1- v’ dev epoppodletor kavéva eEmtepikd poptio, TdTE 6TV 01l £dpa TOV OTOLYEIOV
O aoxovvtar, N Tépvovoo dvvaur Q kabmg kot 1 kaurtikn porny ( M + dM ), émov
dM givon 1 petaPorn e kapurtikng pomng M petald tov dvo dwtopdwv oy.(1).

g 90+ dgX) P
L M+ aM M I M+aM

-y — b — g — be—dx—

(1) (2) (3)

Ene10n 10 otoyyeio icopponel, 0o mpénetl To aryefpikd AOpOIGUA TV POTOV O TPOG
10 onueio K ( mov givat 1o kévrpo Papovg g dtopunc ), va ivatl pndév, dniadn:

dM
IMg=0 M-(M+dM)+Qdx=0 => Q=—nr
dx

Amd Vv mopomdve oyfon, TpokiITEL To e&Ng ovumépacua: X OL0TOUEG TG dOKOD
LETAED TV CUYKEVIPOUEVOV OVUVOUE®MVY, 1| LETOPOAT TNG KOUTTIKNG POTNG WG TPOG
T0 HETAPRANTO PAKOG X, 100VTAL HE TNV TEUVOVGA dhVauT.
Av peTa&d TOV STOUGV U-V KOl U~ V' DTAPYEL KOl KOTAVEUNLEVO QOPTIO £VTOoNG
q(x) omv apotepn €6pa kot q(x) + dq(x) omv de&uit oyx.(2) epapudloviag ™
cLVOTIKT] 16OPPOTHOG YO TIG POTES TOV GTOYEIOV AVTOV WG TPOS To onueio K, mepinov
Ba 1oyveL:

q(x) + [q(x) + dq(x)]
IMk=0 M-(M+dM)+Qdx- dx(dx/2)=0

2

21 oxéomn avtr], enewdn O TEAEVLTAIOG OPOC AVTITPOCHOTEDEL TOAD WIKPT] TOCHTNTA.
umopet yopic aisbntd Adbog va mapainebei, omote EavaPpickovue 6T Q = dM / dx.
7oL Pprikape mapandve. 1o ototyeio avtd Ba wpénel emionc, To adyefpikd GOpoicua
TOV KATAKOPLPAV dUVALEDV va glval LNOEV, dniadn:

q(x) + [q(x) + dq(x)]
XFy =0 Q-(Q+dQ)- dx=0
2




Ondte, aperdvtag v TocoTa dq(X) dx / 2 ¢ oA wikpt, Ppickovie:

dQ
—= —q(x)
dx

ATH ™V TOPATEVE GYECT], TPOKVTTEL TO gkfic ovunépacua: XNV g101kn mepintwon
oL 1 50KOC PEPEL OLOIOHOPPO POPTIO e otafeph Eviaon, T TEHvOLoa duvaun oty
neproyn auth, petaPdiieTon YPOUIKG OE GUVAPTNOT HE TO X. [Tpopavdg, av To
kaTovenpévo @optio q(x) petafarrerar YPAUUIKG PE TO X, TOTE T TEUVOVCQ dvvapn
Q 0o petafdrretor Tapafoitkd.

Av TENOC, PETAED TOV STOUdV [-v Kal 1= v’ gvepyel cuykevipopévo eoptio P kol
Q eivar m Tépvovca ddvapn oImv apiotepr] €3pa evd Q'omv dekur 1o1E
epappolovrag Tn ocvvofixn 160pPOTiOG TV OUVAUEQV ®G TPOG TOV KATOKOPLPO
a&ova, Ppicxovye:

Q-P-Q'=0 = Q=Q-P

Amd TN oyéom avTr], paivetar 6TL VIAPYEL amdTOUT HETAPOAT TNG TEHVOVOUG dvvaung
010 oToEUDdEG pfKog dX, OV TO OVO palovpe cUVNOMG GApLL. Evteldg avticToya,
Ghpo mopotnpeital exiong ot pomf} kapyne M ota onueio. OV acKOLVTOL
eEotepucs pomés, kabog Ko 6TV afovikh dvvaun N ota omueid Tov ackovvVTaL
afovikég dvvapes. [Tpopavag kol nopaywydg dM / dx oto ompeio £QOPUOYNG TNG
Svvapng P, 0o mapovotdler acuvEXELD.

TuvoyilovTog Tig GYECELS KL Y10 TIG TPEIG TOPATEV®D TEPMTDOCELG, EYOVHE!

dQ M
= —q(x) =

dx dx 2

dM

dx

Efdape 6T 6tav pia doxdg @optiletar pe xoTakdpupa QopTie, TGO T TEUVOVCO.
Sovaun Q, téco ko ) pormh kapyne M petaoAilovral YeviKG pe Ty amdéoTaon X, N
omole opiler ™ Bfon G SwTopung TG o 10 AOoyo autd eivar xpnowo va
oXeSBLOVHE TIG YPAPLKEG TUPOCTACEL; TOV TOGOTATOV OVTOV KOTd pfikog TG 80K0D.
‘Frol, om pev tetunuévn oxedalovpe m Béon X g dwtopng g dokov, ot be
TETOYUEVT] TNV AVTICTOL( TN TNS aEovikhg dVvoung 1 TEHVOVCag dovauncg Q N ¢
pomrc xapyns M. Ot ypagukeg TApUocTacEl; ovopdloviol dwypdupata aovikov
( A.A.A.) 1) Tepvove®Y Suvapev ( A.T.A) xon pondov kapyng ( A.P.K. ).

[ TV KATACKELT) TOV Olaypoppdtov aquTdv, eival 1WBwitepa XPAOOL UEPIKOL
KOVOVES, Ol 0TTOT0t ATOPPEOVY OO TIC gE1omoelc Tov amodeiatie. Kat ot omoiot givat:
Te aupOpTIoTN TEPOYN TG dokov (P = 0), téuvovoa dvvaun Q £xet ot10fepn) TIUT KAt
rapiototar and evdeio TapdAinin pe ov GEova g dokov. H de xapmticn pomn M.
petoféAdeTan ypoppikd kor mapioToTal amd kekhpévn svbsio pe ovviereom
Sievbuvong Q.



Ye meproyn TG Soko mov PoptTiletal opodpopea amd KATaVEUNUEVO QopTio g, N Q
netofarietar ypapuikd, rapiotatal 8¢ and evbeia pe kiion —q. H M petafarieton
mapaPorucd ( koumoin B Pabuod ).

Te meployn g dokoD wov poptiletar ypappkd ( tpryovid N tpaneloeidng eopTion
), dnhadn 1o q(x) stvan eEiowon npdTov Babupovd,  Q petaPdiietar mopaBorikd
( kapmoAn B Pabuov ) oe cuvdptnon pe 10 X, evd 1 M petafdiletor katd xapumdin
v*® BaBpov. T'evikd av 10 eEwTepkd KuTavVEUNEVO QOPTiO q(X) O £va TUNHA NG
Sokov givan ovvépmon v Pabuod tote 1 épvovoa dovaun Q(x) sivar faduod v + 1
eV 1 KoUK portn M(x) eivan v + 2.

H M naipver axpdtateg Tipés exel mov undevileton n tépvovoa dovapn. H tipn e M
unopet va Bpebel av otnv TN g KAURTIKNG pomhg GAANG datoprg, Tpocbicovpe
oaAyeBpucd 10 epPouddv TOL SLYPAILKATOS TOV TEUVOVGHY SVVAUE®Y TOV necoroPet
AvApEcso oTIC OVO STOUEC.

o v xotackevy) tov ( A T.A) xar ( AP.K.), yopilovie ™ d0k0 6& TURHATA, HE
KPUApL TNV E€UEGVIoN oLYKevIpopévng oOOvaung yw to  Sulypappe Q
GUYKEVIPOUEVNS POTHG Yot TO Sidypappo M kot apyng 1 €hovg Tov GApatog o
ocuveyn eéption. YrevbouiCovpe 6T yo to Sraypdupato givor anopaitym xpota n
£0pECT] TOV AVTISPAGEMY TNG §OK0D 01 701G , Y1 TIG 1600 TATIKEG doKove, Bpickoviat
and 1 eE16hoES WwoppoTiag Eov ceoprolovial 6To ddypappa EAEVOEPOV CAONNTOGC.



AXKHXH 2.1

Na oyediaotoy T SeypaiLpaTo KOUTTKnG POTTNG Kol TERVOLCag SUVAUNG Yio Ty
doxd 1tov oynuatog (1).

P
\
|
|
|
!

ﬁyé\i%l B ﬁiiuc

~—— L2 —

(1)
AYEH

Yrohoyiopdg avudpaosav : H Sokég oto (A.E.X) ox.(2) sivar Siaywpiopévn o€
avbaipem) andotacn X and to onpeio A g nepoxng AB. Ot dyvecteg V. kot M
EvepYoDV pie BETICY QOpl, COLPOVE LE TOV Kavova Tov Se&lod xep100. Egapuoloviag
TI CLUVOTKES 100ppOTHAG £XOVUE !

SF, =0 V="P/2
IM=0 M=P/2x
,5
< \Y
p
b O<x<—-

)



Ané 10 (A.EX) ox(3) xu mmv andotaon X WOV ekteiveTal oV TEPOYN BC
EYOLpE :

2F, =0 P/2-P-V=0 =-P/2

M =0 M+P(x-L/2)~(P/2)x=0 M=P/2(L-x)

A[g ‘5

P
2

®)

An6 1ic ebodoeic (1) xar (3) yia myv kauntikh porn ko g eEilohoelg (2) kot (3) nw
™MV TEUVOVGA PoTTH CYESIGLOVHE Ta Sraypappota TV ovTdpacey oTPENS ox.(4)

P
1
|
g2 P P2
2
_P
V=3
M _PL
\ 4
Q + ‘
Y7y, Me (LX)

I A I
PSS IS L LI TSI S5
Wi e

4)

/




AYKHYH 2.2

Na oyxedootodv 0. SioypApuaTe KApaTikis pomig Kot TELVOVCOS SUVALTS YL TNV
doxd Tov oynuarog (1).

Mo

JI:VO\/\% B./) QC

[ |
| ’ |
|

)

AYZH

Ymohoyiopdg avudpdoewv : H dokdg oto (AE.X) ox.(2) sivar dwywpiopévn oe
avBaipetn amdotacn x omd to onpeio A mg tepoyis AB. Ovdyvooteg V. k. M
gvepyolv pe BeTIkT opd GONP®VO pe Tov kKovova tov de&od xeplod. Eeappdloviog
TIg cLVONKEG 100PpPOTiAG EXOVUE :

< L2

) \Jz

S
o
A
5
AN
Mie
L= 1O
(e
N
A\
>
A
-

@ 3



Am 10 (AEX) oy.(3) xal tqv améotaon x mwov ekteivetar oy meploy) BC
EYOVUE :

Mo
SF, =0 V=
L
Mo
M=0 M= M- X
L
M= M[1-(x/L)]

Otav GYEdIGCGOVUE YPAPIKG TS —TOPATAVE CUVOPTHACELS, OTA Owypappate Tng
KOUTIKNG POTNG KOl TNG TEUVOLCOG dOVAuNG Tapatnpodue 6Tl 1 TEUVOVSa dVvoun
givan otabepn oe OAOKANPO 10 pAKOg TNg dokol kou dev emmpedletar amd TNV
KOUTTIKT] POTT TOL eVePYEL 610 KEVTPO NG SoxoD o).(4).

Mo

? -
s |

M,
M 9
Q
M
L X
Moo M
X

“)

L



AXKHYH 2.3

No oyediactodv Ta SrypappoTe KOpmTKng poms Kot tévovsag dvvoung Y Ty
Sox6 tov oynparog (1).

N —

AYZH

To Sibypoppc eAcVOEPOD CORATOG Y10 TO APIGTEPO TUMUA TNG dox00 @aivetal 6TO
oy. (2).

AT l‘ﬁ

qL
2

@)

H xaraveunuévn @option yU avtd To TPMpe areEkoviletol oo Ty GUVIOTOUEVT
dhvaun, povo HETd TNV amopdvVmOT TOL TUNMHATOG OOV ddypappo ehevBépov
oopatoc. Enedh 1o tufpa éxel pikog X , 10 péyeBog g ocuvictapévng ddvaung Ba
givar gx. Avth 1 dVvaun evepyei oTo KEVIPO NG MEPLOYNG, OV neplhopPaver v
KATOVEUTIEVT) POpTIoN Y. TV amdotact X2 amd mv delid axpn Tov OYMLATOC.
Epoppolovtog 11 E10O0ELS 160pPOTHAG EXOVUE !

qL L
TF, =0 - —gx-V=0 V=gq(— -x) (1)
2 2



qL X q
M =0 S(— ) x+(gx) (—)+M=0 M=—0(Lx-x") (2
2 2 2

Ta omoteréopota yie Q ko M pmopotv vo eléyyovv omd Tov TOno dQ/dx = -q. Avto
givar oot YTl 10 BeTIed PopTio q evepyel mpog To. k&Te. Emiong dm/dx = Q.

Awypappate [ Q ] ko [ M ] @ Ta Sueypéppoaro tépvovcag Sovaung Kot KOUTTIKNG
pomc aivovtal 6T sk6ve. (3), oxeddoTraY Baciopéva omg eElodoeig (1) xai (2).
To onueio pndév g téuvoveag dovapung umopei vo. Ppebel and mmy g&iowon (1).

L L
V=q (— —x)=0 X=—
2 2

ARO TO SULYPOpO KAULTIKNG POTNG AVTH 1) TLUT TOV X TUXAiVEL VO, AVTITPOGMTEVEL TO
onpeio ot Sokd dmov evepyel N péyiot TN me. 'Etor amd my eEiowon (2) £xovpe :

q L L qL?
Muax=—[L(—)—(— )1 = —
2 2 2 8
q
|
H\HHHV lv
a I ]
2 |
Q |
9
? L
-3 G
M &
| 8
i 7 /// //
Ay

o
e

| ,
| L

2

N

l




AYKHXH 2.4

No oyedootodv 1o Slypappate KOURTTKNG pOmNG Kot TERVOVCUS dOVAUNG Y10 TNV
dokd 1Tov oynuozog (1).

(1)

AYZH

Avtdphosic otHpiEng : TO KaTtavepunuévo @OpTio avTiKATacTabnke amd Tnv
cuviotdpevn dovaun Kot o1 avtidpdoels £xovy Kabopiotel 6mmg eaivetat 6To oyfua

Q).

-
—
_g.__ -
I —
o
—
o

2
A
C’ -— 33—

q1?
3 (2)

An6 1o drdypappa elevbépov ohpatog oy.(3) e d0kov TO TUNHA TOL OToioV £xEl
unxog x. [apotnpode 4Tt MV €VTaoT TOV TPLYOVIKOD GOPTIOV GTO TUNHO AVTO, TNV
Bpiokovue amd v avaroyia mov eivar : q/ x=q /L 1 g =qx. L. Me v &vtuon
TOV POPTIOL YVOOGTN, 1] CUVIGTOUEVT] SVVOLT TOV KATAVEUTHEVOL POPTIOV EYEL OPIGTEL
and v TEPoxn KAT® and 1o dutypappa erevBépov cdpatog oy.(3).



‘Etot éqovpe :

qu W= qx
qL o4 L
2 __ - i i<\\M
(- -
2 !
3 X
3)
SFy = 0 q;“ -%(%—)X-V=O
_q 2
V_ﬁ(L—X)
2
ITM=0 q_,)L qL()+—( )X(—X)+M—0
M——( 20} + 317 x - x3)

Ta anoteléopato pmopovv va eheyyfovv epappoloviag Tic Tapakiten eEiIo®Ooelg |



Ta Swypappata 1ov efiodoewv eival oxeducpéva oty sudva (4).

q
qL |
2 |
(‘ \BERE
-
qLZ iQ
3
qL
2 X
M
| X
- 4



AYKHYH 2.5

No oyedactody Ta SWypappoTe KoUmTKiG POTiG Kol TéUVOVOoUG dvvaung Yo my
dokd tov oynuatog (1).

2 kip / ft

(1)

AYZH

Avudphoslg oTApENG © To Kotavepnpévo goptio sivor ywpiopévo oe CUVIOTOUEVT]
TpryoVIKY Kot opfoydvia POpTIoT, AVTEG 0L 600 POPTIcEIG aviikahotdvio and Tig
avtioToyEes ovvioTapéveg duvaues. Ot avidpaosis £xovv vohoyioTel Kat eaivovtal
oto Sdypappa erevbépov odUaTOg 6).(2).

o 36k
ekip  PEP_ . 4kip/t
- = = - - Ty -~ o 2kipft

S _
-

30 kip 42 kip
(2)
AVTISPAOEIC KOUMTIKAG POTAG KAt TEUVOVSAG dhvaung : amd 10 duavpauua £2£v8Epov

cOUATOC Y 10 aplotepd Tufipa g doxov ox.(3) Brémovue OTL TO TPANESOEWES
poprio &gl ovTicatactodel and éva Tprymvikd ko Eva opboydvio opTio.



AKOHQ TOPATNPOVLE OTL 1] EVIAOT] TOV TPIYOVIKOD QOPTIOV 670 TUNHA avto Paocileton
oe avaroyia. H cvvictapévn ddvaun kol n tomobémon tov kabe KOLTOVEUTILEVOD
poptiov paivovio 610 o.(3).

1 X
. 2(4)( i3 )X

| 4(%) ip / f
_ = 3 _/~2k1p/ft
|
— *i>

L v M

~—x/2
30 kip

2

(3)

x/2-—

Epapuolovtag Tig eEloMOElg TNG L60PPOTinG EXOVLE :

X
ZF, =0 30kip—(2kip/ ft )x—Y2(4 kip/ ft )( Xx-V=0
18 f
&2
V=(30-2x - — ) kip (1)
9
M=0
X X X
—30kip(x)+(20kip/ft)x(— )+ Y (4kip/ft ) IX(—)+M=0
2 18 ft 3
&
M = ( 30x - x*— — ) kipft )
9

And T efiodoeig (1) ko (2) oxeddovpe ta Swypappata ox.(4). Egdcov to onpeio
™me péyiotg pomng mapovoriletan 6tav dM / dx = Q = 0, and g ewdoes (1) ko
(2) éyovpe :

X
0=30-2x—- x=9.73 ft

9

(9.73 )

M=30(9.73 )2 = (9.73 ) - = 163 kipft

27



6 kip/ ft

42 kip

30
ZZ%%Z@%%M; 7 X (ft)

42




AYKHZH 2.6

No oyedctodv Ta Surypappate KourTkAg pOTig Kol TEUVOVoUS dVVaUNC Yo TNV
doxd Tov oyfuatog (1).

15kN

80kNm | l
| \

A(E B YRRV

Z

-~ 5m—=——5m—— =
(1)
MPQTOX TPOIIOX AYXHX

Avtidpaoeig omipiEng : ol avudphoslg £xovv vroAoyotel Kot tomofetnBel o670
Sdypoppa eAgvbépov chpatog oy.(2)

25kN
15kN
80kNm 80kNm M
— L
: \ 3 Ce=—>
1 i
! ‘ ‘ oo X
Sm 25— —e2 5 5.75kN
f 0<x<5m
5 75kN 34 25kN

(2) (3)

Yrohoyionog avuidpaoeny : AQod bIdpyel S10KOT TOL KATAVEUTILEVOD QopTiov xat
v GUYKEVIPOUEVO QOPTIO 6TO KEVTPO NG 60K0V, Ta VO TUNUATO TOV X TPEMEL VA
VIOAOYIOTOVY LE TETOLO TPOTO, MOTE VO TEPLYPAYOLY TNV TELVOLOU JOVAUT| [ Q]xm
v Kopmtiky porr) [ M ] yua odoicknpn v 80K0.



O1 8v0 cuvietaypéveg Ba £xovv oav apyf 10 onueio A, n ardotacn X; 6)X0EL and 10
onueio A péypt 1o onueio B ko amdotaon x; and 1o onueio B péypt 1o onpeio C.
Etoréyovpe: 0 < x3<5m oyx(3)

YF,=0 575kN-V=0 V=575kN ¢y
IM=0 -80kNm—-575kNx; +M=0
M=(5.75x;+80)kNm 2)
5(X2' 5)
5N
R
80kNm WL 1 v
G —
A P
\Y
(4) o T XS ' X5~ 5
2 2
5.75kN S <x < 10m
Sm<x;< 10m oy(4)
2F, =0 S7T5KN—15KN-5SkNm(x-5m)-V=0
V=(15.75-5x; ) kN 3)

M=0 -80kNm-5.75kNx; + 1I5kN(x;-5m)
+5kKNm(x;—-5m)(x2~-5m/2)+M=0

M=(-2.5%"+1575x +92.5)kNm 4)



To amoteréopata pmopovv va eleyyfovv epappdloviag q = - dQ / dx xou
Q = dM / dx. Emiong, 6tav 10 X; = 0 o1 e&wodaoeig (1) ko (2) ,pog divovov V =5.75 kN
kat M = 80 kNm, 6tav 10 x; = 10 m, ot e&iowoeg (3) xar (4) pag divovv
V =-34.25kN xau M = 0. Ta durypdpupate tov maparive eElohdoeny gaivovial 610

oynua (5).

15kN
5kIN/m

80kNm

Sm S5m

34.25kN

5.75
X(m)

|8
1575

Sy 3425
5

108.75

M=2.5%,+ 15.75%,+ 92.5

AEYTEPOZXZ TPOIIOX AYXHX

(3)

IMapatnpovue 6t givar mo €Okoro va SwAéEove TO PNKOG Xz KAl oav opyn To
onueto C xat va 10 enekteivovpe BeTikd and ta aprotepd tov, Tpog 10 B oy.(6). Edd
o1 V ko1 M evepyodv oto apiotepd tunue Etor épovpe : 0 < xo<5m

XF, =0 V~(5kN/m )%, + 3425 kN =0
V = (5 x2+ 34.25 ) kN ()
M =0 “M—(5KN/m)x; (x2/2) +3425kN x, =0

M =(34.25 x,— 2.5 x> ) kKNm (6)



Avtéc ou d0 gEwhoelg kabopifovv v evbeia ypapuuq xat v mapaforn ota
dwrypdppota tov tunpatog BC ox.(5). Eivar S1POPETUCEG GUVAPTAGEIS OO OVTEG
tov eEiohoenv (3) kat (4), apov TEPLYPAPOVY TIG KOPTTOAEG OO S10POPETIKG aPYIKO
onueio. Mopatnpodpe Gpwg 6L divovy Tig iBieg TIHES Y10, X2 = 0, V="-34.25kN xat
M=0xox;=5m V=-925kN«kuM=108.75 kNm.

LI==F




AYKHZH 2.7

No. 638106700V Ta SIypEIpaTe KOUTTIKTG POTHG KL TEUVOVOUS dUVAUNG Yo TNV
doxd Tov oyfpatog (1).

(1)

AYZH

Ov ovuidphosic éyovv vmoloylotel kor tomofembei oto Sikypapua €levbépov
oOpaTog 6Y%.(2).

(2)

Adypappo tépvovsag dovaung : Otav to x = 0 téte n éuvovca dvvapn V =+ P xat
6tav x =L 101e V =+ P 6%.(3). Apov 10 goptio =0 y1a 0 <x <L, n xhion tov
Swrypéppatog Go givar pndév ( dQ / dx = - q = 0 ) o dka Ta onueia , yravto pa
opovtio. gudeia ypapun evaver ta dVo Gkpa.



Q
E Kiion =0

'7_/ 7777777

(3)

Adypappa Koprtikig pomfg - T x = 0 1 xapntua) por) M = - PL ko yia x = L,
M = 0 oy(4). To dypapua tépvovsas dovaung pag deixver 6Tt 1 KANon oV
Suryphppatoc koumTikng pomnis Ba sivar ctabepd BeTikd yia 0 < x < L, tét010 7OV
ot 1 KMon 8o givor dM / dx = Q = + P.’Etoi 1a 800 dxpa evavoviar pe pio gvbeia
Beticn ypoupn mov €yl kiion = P.

(4)



AYKHEH 2.8

No. oyedactody Ta dryplupaTe KapaTiKig POTTIC KOl TEPVOLOAG SUVAHNG YL TV
dokd Tov oyfpatog (1).

y \
. )

(1)

AYZH

O1 avtidphiosig oTAPENG Yo TO TAKTOUEVO (Kpo Exovv VIOAOYIOTEL OTO Ndypapua
ghevBépon ohpatog oy.(2).

Mo » v Mo

(2)

Abrypappo. Tépvovcag dbvapng : 1 tépvovca duvaun gival undév ko ot 600 axpa
V =0y x=0xmx =L oy(3). Apob xavéva KATAVEUTLEVO POPTIO eV DILAPYEL
Tave oty dokd Y 0 < x <L 7o Sudypappa dev Ba exel Khion, dQ/dx=-q(x) =0
oe Ol to onpeia. Mo avtd pia opllovnia ypapun evover Ta dvo onueia, TOL pag
deiyvel 6L 1) Tépvovoa dvvaun sivar undEv amo To Eva GKPO NG d0K00 TPOG TO AALO.



( K)\{GT] =0

(3)

Arypappe KOURTIKAG POTHG : TO Sulypappa tépuvovcag ddvaung pag deixver 6T 1
KAhon Tov Swypdppotog kopwnkig pomig o sivar pndév yw 0 < x < L agod
dM /dx = Q =0.Etot ta 800 Gxpa evdvovtol pue pa vdeion ypappr.

M

\Y (o ) Eliucinio_ -

(4)



AYKHYH 2.9

No. oyedoto0v Ta StaypapupoTe KOpTTIKAG POTNG Kol TEUVOVoUg dvvaung Y v
doxd tov oymuatog (1).

Jo

AYZH

Or avudpiosg othpEng &xovv vmohoyotel kou TomobemnOel oo ddypoppa
eAev0£POV oOpaTOC 6Y-(2).

bt
| | | 1TYvy}

(2)

Jo

Adrypapipo TELVOUGOG SHVAUNG : TO KOTAVEUNUEVO ©opTio oty dokd eivon otabepd
fetucd Kot apod dQ / dx = - qo, N KAIOT| TOV SYPAUPATOS EIVOL CTAOEPE APVTITIKT].
Mo ovtéd paa svBeio ypappn pe apvnrikn Khion Ba evover ta 300 onpeia ox.(3).



Adrypoppo Kountikig pomig : ot dwdoykés TéG g Téuvovoag ddvaung oto
Sypoupa tépvovoag dvvaung poag deiyvouv 0Tt 1 KAMom Tov diyplupoatog
xaprTikhg pomhc Ba givar mavo BeTikn, TapOA OVTE EAATTOVETAL YPAUUIKE, o
dM / dx = qoL ywo x = 0, péypr dM / dx = 0 yur x = L. A@o¥ 10 adypappa tEUvovcag
Svvapne etvar ypapuikd, to Sibypappo keprtikng porng do sivon mapafoiid £xovrag
YPORUIKT EAATTOOT TG KAToNg oy.(4).

M

) Kiion =V,
_ QoL Kiion =V, (4)

Kiion = qoL



A¥KHXH 2.10

Na oyed16TodY 10, S10rypAppoTa KOUTTUMG POTAG KoL TEPVOVCAG dovaung, v v
doxod Tov oyfuatoc (1).

o

N

_

i ! 1y

_

. L -
(1)

AYZH

Ov avudpaosig &ovv vmohoyiotel koi Tomobemnel oto duaypapuo. gAevBépov
cOUTOG oY.(2).

QL — 1

7 | q3 q
Alv Hl !

.

-

S

q_OL?
6

(2)

Adypappe TELVOVCAS SOVAUNG © TO KATOVEUNHEVO QOPTIO IOV evepyel mave omny
Sokd sivon BeTikd wou £yer ypauukn peiwon. ‘Etol n khion mg xaumding o1o
dibypappa Oa éxer apvntky peioon arnd dQ / dx = - qo Yo X = 0 uéxprdQ/dx =0y
x = L. Agob 10 popTio £YE1 YPAUNIKT KATAVOUT, TO S18YPappd TEUVOVCOS dvvauns
fo. eivan TapaPorixd, pe Khion Tov Ba peibvetal apynmika o7.(3).



(3) i @V

AGYPOUPA KOURATIKNG POTNG & 0md TO S16yPAUUA TEUVOVSAG dvvaung, n xiion tov
Suyphppatog Kaumtuig pomg Ba eivar mapaforicd kot Ba eiva mhvra 0sTiKd aAAG
pe peiwon omd dM/dx=qgoL /2y x =0 péxprdM /dx =0 ywe x = L.

M
"Kiion =0
W\a o
% Kiion = V4
2/ Kiion =V
_ 9L 77 I Khion =V, (4)
6 IKhrion= qoL



AXKHZH 2.11

Na oyed106To0V o StypGHoTa KAPTTIKNG pOTHG Kot TEUVOLGOG dOvaung yio. v
doxd Tov oyfuatog (1).

N

(1)
AYZH

Ov avuldphoelg oTAPENG £Yovv VrohoywoTel kat tomofetPei oto Subypoupa
glevfépOV oBUATOG G, (2).

2kip/ft

‘« 451t

15kip 30kip
(2)

Arypoppo TELvovoag dHvaung : ota akpa g doxov yiu x = 0, V= + 15 xau
x = 45 V = - 30 ox(3). H hion g dokov omd 10 KATAVEUNHEVO eoptio Ou
petafindei omd dQ / dx = 0 yiu x = 0 0e dQ / dx = - 2 v x = 45, Tevikotepa 1w
0 =x < 45 1 whion TV dwypupaTog TEUVOLCUS SYVAUNG Ba eivar 6Ao xa
TEPIGGOTEPO APVITIKT}, APOV TO KATAVEUTIHEVO @opTio givar OAO KoL TEPIOCOTEPO
fetucd (dQ /dx=-q).



Yov oamotéheopa to dwdypappo Ba éxer mapaBolukt khion. To onueio undév g
tépvovcog ddvapng propet va Ppedel epapuolovag Tig cuvbnkeg woppomiag. ‘Etol
yio V =0 &povpe :

TF, =0 15kip—1/2[2kip/ft (x/45ft)]1x=0 x=260f

(3)

Arypappo KApATIKNG pomng © oTa Gxkpa ™G dokod y x = 0, M = 0 xat ywo X = 45,
M = 0 ox.(4). Atd 10 Sdypaupa tépvovsag ddvoung, n Kiion Tov dypdppatog
kapmTikrg porng Oo gtvor dM / dx =15 yia x = 0 kox dM / dx =- 30 yie. x = 45. I'evikd
yia 0 < x < 26 1 Khion Oa givar 6Ao kar mepLoCcOTEPO BETIKT), apov Kot 1 TEUVOLOO.
Shvaun eivar 6ro xar tepiocdtepo Betkn. Hapopoimg ywr 26 <x = 45 n kAion Ba
gival OAO KL TEPIGCOTEPO OPVNTIKT).

M( kipft)

(4)  /Kiion=15




H péyiotn xapmtuci pory sivar yw X = 26 pog ka1 dM / dx = Q =0 610 onueio avtd.
Amb 1o Sudrypappe eEAevBEpov cdpatog oy, (5) £xovue

M =0
~15kip (26 ft)+1/2 [2kip/ft (26.0ft/45£)](26.0 ft)(26.0£/3)+M=0

M =260 kip ft

1 X
—[2(5%) Ix
2 45
25)

—

15kip
(5)



AYXKHXH 2.12

Na oxediaotody o S1ypappoTo KOUTTIKAG POTG KO TEUVOLOAG SUvVaUNG Y10, Ty
doxd tov oynuatog (1).

81~<N SkN

r—'3m i 3m —v 2m " 2m1

A 5 | 1s
] T pA C D_0O
Z 777 18kNm 2 Z

(1)

AYZH

Ov avuidphogg oTAPENG £YOVV VROAOYIOTEL KO tomofetnPel oto Suypoppa
ehevfépov odraTog GY-(2).

81TN 8kN
3m 3m D2
o y oy
A Q ) B (2)
T 4 C D
3kN 18kNm
Q(kN)
Khion =0 13kN
3
(3)

N A




Arypappo téuvovcag ddvopng : yie x =0, V4 =+ 3 kN kot ywo x = 10, Vg =- 13 kN
o1.(3). Te evdidpueco onueio Tov Swypaupotog, 1 Khion mg tépvovsag duvaung bu
givar pmdév, dQ / dx = - q(x) = 0. H tépvovoa dvvaun Swmpei my tpt + 3 kN oe
avtiv TV mepoyh péxpt o onueio C. Zto C 1 tépvovoa dvvaun dwxdntetar yuutl
exel ovykevipdvetal 1 dvvapn tov 8 kKN. H tipn mg téuvovcoag ddvaung ota de8id
tov onpeiov C 1oobtat pe - 5 kN,apod éyovpe yopioel oe TuRuOTa THV 30K0, OTOG
Brémovpe 610 Sibypaupa elevbépov ohpatog ox.(5). To onueio V = - 5 kN sivar
oyxsdacpévo oto didypapua. Onog ka mpwv 10 q(x) = 0 and to onueio C npog 10
onpeio D xat and 10 D mpog o onueio E oy.(2), éto1  khion Ba eivar undév o avtd
10 onpeia. To Sdypopupa kaver Ghpa Eavé oto onpeio D kol gtdaver my Tipf - 13 kN
oto onueio E. Mapatnpodue 6T kavéva dhua 1 Srakonn dev cvpfaiver oto onpeio B
émov 1 kapmtucr ponr} 18 kNm epappoletar. O Aoyog ya avtd unopel va deyytet eav
efeTdoOVYIE TNV 1C0ppoTic. TOL daypdupotog elevbépov chpatog ox(6). To
Sudypappo PIopei emiong va vTOAOYIGTEL AKOLOVOMVTAG TNV POPTION GTO SAYPALULOL
gLevdépov chpatog. Etor Eskvdvtag and o onpeio A 1 dOvaun 3 kN evepyel npog
10 mave. Etor épovpe Va = + 3 kN. Kaple kotaveunuévn @option dev evepyel
avapesa oto A kot 6to C éto1 1 tépvovoa dovaun mapapével otabepn dQ / dx = 0.
Y10 onueio C 1 dvvaun tov 8 kN gvepyel npog ta kdtw. ‘Etol éxovpe dAipa npog to
k@to kotd 8 kN,amd ta + 3 kN ota - 5 kN. Zava n tépvovoa dVvaurn TopopEvel
otabepr| omd o C mpog 10 D dmov kar kéver Eavd aipa, aikd 8 Kn, ptavoviag ota
- 13 kN. Tehd ywpic xapio xataveunuévn @option avapesa cto D ko oto E
telewdvel 61a - 13 kN.

8kNN
~——3m——=——3m— 36kNm
A 4

(5) Lf ) )

K
3kN 18kNm SkN

Aty papipa KOURTIKAG POTAG : ) POTTH Kt 6TaL 300 GKPE. TG SOKOU £ival UNOEV Gy (4)
Amd 10 Sibypopupo tépvovoas dvvaung, T KAlon Tov SoypAUUATOS TN KAUITIKTS
pomnc and 1o onueio A oto C givar otafepf kar avéavetal Betiva - 3. H tun mg
poTHC 0Tl aPLoTEPG ToL onpueiov B givar AMag =M - My = ( 3KN W 3m)-0=9
kNm, agod 1 Ma = 0 ,161€ 1 Mp" = 9 kNm . Zt0 onueio B vivetal apa. 2070 ™
oUYKEVTIPOUEVTS poTthg Tov 18 KNm 7Tpog ta endyvm. viatl n pomm £7€1 TV 060pa Tov
pokoylod ko £t M T g Sekid Tov onueiov B givar Mz~ = = 27 KA\m. Axd w
onueio avtd 1 Khion dM / dx = + 3 Swmpeital u€ypt 10 daypapua va OIAcE TV
Kopve1 Tov 36 kKNm. Bpickovtag tnv mepoy] Katw axo 10 Siaypapua EUvouoas
dvvaung amd 1o B oto C éyovpe AMpe=( 3 kN ) 3 m) =9 kNm €101 Hote M. = 27
kNm + 9 kNm = 36 kNm.



Toveyilovtog pe avtdv oV TpoTo enaAnbevovpe v Tt tev 26 kNm oto onueio D
Kol TEAELDVOVUE 6TO UNdév Tov eival to onueio E.

18kNm
v >27kNm

() gL

KN 3y




AXKHZH 2.13

No. oyediaototV o S1ypALUATE KAUTTIKHG pOTTAG KoL TEUVOVCOG SUVauTC Yol TV
dox6 tov opfuatog (1).

8 kN 2kN/m
IESREIRARAE
A o
[E)ﬁ\\rﬁ B — C D
t<*4m~—L—6m—-—]‘<——4m~A
(1)

AYZH

Amd to Shypaupc gAevdipov obpatog vroAoyifovpes TG avtidpioss oTNPENS
oyx-(2).

SkN 2KN/m
\RRRAAA
Al (2)
B [ C D
<—4m—J<—6m—>r*4m—J
440kN 176 kKN
Q(KN) |
3 7 ]
D / | x(m)

7 /4’/,/4%7
'3&) K)\io’r]=0 Y,z}mlc[]:_:‘j

-9.60
17.6 | Kion=-3.60 -

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,

(+)

X(m)

|
| 3%+
| i




Arypappa tépvovoag Sovaung : cuvifog apyitovpe 10moBETMOVTOG TG POTEG TTOV
acxobvToL oTa Grpo Va = + 4.40 kN ko Vp = 0 63.(3). Agov dev vrdpyel pOpTIoN
o710 onpeio A péypt o B, n khion tov Swypbupatog a givol undév. Axopa apov 10
poprtio q avéavetar fetucd amd To B péypt o onueio C, 1 KAion tov Swypdupatog Ba
avEavetan apvnrikd. Téhog amd to onpeio C puéyprto D 10 @opTio g eivar 6Tafepd xar
v avtd 1 kAo tov dwypaupatog Ba eivan otabepd apvrukt. Xproyonotbviag Tig
KOTAMNAEC TEPOYEG KATO and TO dhypauuc oV eoptiov ( KoumTOA, T0V q ),
Bpiokovpue Tig alharyég g pormg. I'a mapdderypa AVec = - (1/2)6m)(2k/m)=
- 6 kN, é1o1 dote Ve=- 3.60 kN - 6 kN = 9.60 kN apiotepd tov C.

AByPOUIE KAUTTIKG POTTG © O KOUTTIKEG POTEG OTAL AKPO. gtvar My = 0 kot Mp=0
ox.(4). Hapampdvtag 10 Sbypappa Brémovpe mog M Khion ka1 ov ddpopeg
KOpTOAEG YoV TomoETOEl 0md TO S1dypappa TELVOVCAS SVvaung YPNOLLOTOUDVTOG
mv oyéon dM / dx = Q. To onueio undév mg KOMTTIKNG POTNG HTOpEl va
VTOAOYIOTEL €AV EYKOTOCTNCOVHE T0 M cav cuvaptmon 1ov X, 10 X £KTEIVETAL OTTO TO
onueio B péoa oty meproxn BC oy.(5).

IM =0
2kN/m
~440KN (4m+x)+8KN(x)+1/2(———)x(x)(x/3)+M=0

6m

M=[-(1/18)x-3.60x+17.6] kNm=0

x=3.49m

HESKEY
T e
|

4.40 kN
(5)



AYXKHXH 2.14

XpnoWonomoTE TG CYEOELS peTald TV QOPTIcE®Y, TNG TEUVOVCAG dvvapng xa g
KOUTTIKNG POTHG, Yo VO. oyxeddoete o [ Q 1 ( AT.A yxor [ M ] ( APK)
Suwryphppata Yo TV S0K6 TOV GYANATOG (D).

6 kN
12kN 1KN/m
A . . J D
Ty o
bz A l
3m 3 m 6m
12 m-
10.5kN 7.5 kN

AYZH

Yroroniopoc ( A.T.A. ) Swrypauporog :

onueiov A givar pndév.

Va=0

AV (ano aprorepi mpog de516 tov A) ~ 10.5 kN
V setawova)= 10.5 kN

AV (ans aprotepa npoc setié v B) = = 12 kKN
V ezaovB) = 10.5 — 12=-1.5kN

AV (amd 8e&ié tov B wpog 10 C ) =0

Viowc)=-1.5 kN

(1)

H Tn g téuvovocag dbvapung apLoTEPA TOV

AV (a6 10 C péxprapotepa oo D) = 1(-6)=- 6.0 kN

v (uplo"rspdtouD): -1.5 —-6.0=-75 kN

AV ( an6 aprotepi Tov D péxpr de&iée tov D) = 7.5 kN



V Getroon) =- 7.5+ 7.5=0

Yroroyiopoc ( A.P.K. ) dworypappotog :

Ma=0

AMsp=10.5(3)=31.5kN

Mg = 31.5 kips

AMpc=-1.5(3)=-4.5kNm

Mc=31.5-4.5=27 kNm
-(75+15)(6)

AMcp = =-27 kNm
2

Mp=27-27=0

Awypappato, Tépvoveag dtvapung oy.(2) kot pomfg kauyng ox.(3)

L 5kN (2)

AN
7 //;y/ 7
I IIP I

0 3m 6 m 12m (3)




AXKHXH 2.15

XpMGLOTOMOTE TIG CYECEIS LETAED TV QOPTICEDV, TNG TEUVOVOAG ddvaung ko g
KOUTTICNG  POTAG, Yl VO, CYEOWICETE Td [Q] (ATA ) xa [ M]( APK)
Srryphppata yia TV 30K6 TOL GYARATOG (D).

20kN
20kN/m -
| R

B D ci
(1) 09m | 1.8m— M/%%

20kN
R=20( 1.8)=36KkN
B
A ¢ | M=864kNm
B D
(2) L 18mr | —0.9m—

Ve =5kN

AYZH

An6 10 Sdypappa EAsVBEPOV CHOUATOG OY.(2) Kot TS eE16(MOELS 160PPOTLOG EYOVHE :

SMp=0 : 20(2.7)+36(09)-Mc=0  Mc =86.4kNm
Sf,=0 220-36+Ve=0 Ve =56kN
M, =0 236(1.8)+ Ve (2.7)- Mc=0

236(1.8)+56(2.7)- 86.4=0



Yrohoywopoc ( A.T.A. ) duypéupatog : H tipnf tng tépuvoucag dovapung apicTEPd TOV
onueiov A givor undév.

V (opoepszova)= 0

AV (on6 aprotepé mpoc T Setri o0 A) = ~ 20 kN
V Getaona)™ - 20 KN

AV (ans 3et16 100 Ampog o B) = 0

V (ewB) =-20 kN

AV (a6 10B zpocr0C) = - 36 KN
Visezaonc) = - 20 =36 = - 56 kN

AV ( an6 apotepa o0 C pixon et won €)= 56 KN

Vv (de&raton C) = - 56 +56=0

Yroloywopog ( A.P.K. ) dwypaupotog :
Ma=0
AMap =-20( 0.9 ) =- 18 kNm
Mg =- 18 kNm

-20-38
AMgp = 0.9 (————)=-26.1 kNm

2

Mp=-18-26.1=-44.1 kNm

-38 - 56

AMpe = 0.9 (————— )= - 423 kNm
2

Mc =-44.1-423 =-86.4 KNm

AWypARUOTO. TEULVOVOOG SVVAUNG KoL POTNG KAUYTG



09m 18m 27m

-20kN

-38kN
-56 kN

l 09m 18m 27m

- 18KNm _ //
-44.1KNm

- 864 kNm



AYKHYH 2.16

XpnoonomoTe TG CYECELS petald TeOV POPTIcEMY, G TERVOVCAG ddvaung Kot g
KUUATUCG POTAG Y10 Vo GYEddoeTe o [ Q] (ATA ) xa [ M ] ( A.PK))
Saypappata, yio Ty 80kd Tov oxnpatos (1).

. 40 kN 0KN AOKN  7SKN
50 KN/m

|
\ l | ‘

D A D

Bl C 4 B c 1]
———I.Sm—j ~1m I5m  075m 075m
1m 3m (2) _

AYZH

A6 10 Sirypoppa EAeVOEPOL GhRATOG GY.(2) KAl TIg eE16MOEL; 100PPOTTLAG EXOVHE !

SMe=0  : 30(1)-40(1.5)-75(2.25)+Vp(3)=0
Vb= 66.25 kN

SMp=0  : 30(4)—Vp(3)+40(1.5)+75(225)=0
Vp=78.75 kN

SF,=0  : -30+Vp—40-75+Vp=0

-30+78.75-40-75+6625=0

Yrohoyiopds ( A.T.A. ) Swypauparog : H mun mg tépvovcag SVvaung aproTepd TOL
onpeiov A gival pndév.

v (aproTepl TOV AT 0

AV (ad aprotepd mpog Ta 3e&il Tov A) =-30kN



V (seta v A)= - S0 KN

AV (az5 w0 AnpogoB) = 0

V (oporeparovB) = - 30 KN

AV (a6 aproeps tov B pizm setia v B) = 18.75 KN
Vet wooB) = 18.75 - 30 = 48.75 kN

AV (an6 0B pixpmoc)= 0

V (aporepiwov ) = 48.75 kKN

AV (a6 aprotep tov C pégp ez rov € ) = = 40 kN
V Getarovc) = - 40 +48.75= 8.75 kN

AV (s aproep tov C pixpr seiaov D) = = 75 kKN
V (apowpiovD) = 8.75 =75 = - 66.25 kN
AV (a6 apiorepa woo D péxpr setie ov D) = 06.25 kN
V GetaooD) = - 66.25 + 66.25=0

o va Ppodue mov givon o onpeio E, 6xov 1 épvovoo SOvaun wobdtar pe 10 uNdLv
YpapOoLpE :

AV (oo deEiit tov C RMTOE)Z-SOX’:-8.75 f] x =0.175m

To pépog ,6mov 1 TERVOLGH SUVOHT 1G0VTAL HE TO undév, eivar : x=2.5+0.175 =
2.675 m. To Sulypappa TG TERvovcog dovaung eivon oXEd100HEVO 6TO oynua (3).
Yrohoyiopdg ( A.P.K.) Swnypdppatog :

Ma=0

AMag =-30(1)=-30 kNm

Mg = - 30 kNm

AMapc = 48.75( 1.5 ) = 73.125 kNm

Mc = - 30+ 73.125 = 43.125 kNm




(0.175)(8.75)
AMCE = = (0.766 kNm
2

Mg =43.125 + 0.766 = 43.891 kNm

(1.5-0.175 )( - 66.25)
AMCE = = -43.891 kNm
2

Mp = 43.891-43.891=0

To Sdypoppa kauntikng pomng eivar oxedwcuévo oto oyfua (4).




AXKH>H 2.17

XpNGULOTOMOTE TG GYECELG HETAED TOV POPTIGEMV, TNG TEUVOVGAG dVVOUNG KoL TG
KOUATIKAG POTNG, YWt VO CYESACETE TO, [Q] (ATA ) xau [ M]( APK)
Swrypppata yia TV dokd Tov oyfpatog (1).

2m 1m 0.5m0.5m!

AYXZH

Az 10 Subypapipo. ELEVBEPOD GhUATOS 6Y.(2) Kat TIG EEIODCELS 160PPOTHAG £YOVUE :

SMc=0 : 120(2)+80(0.5)-Mc=0 Mc = 280 kNm
SFy=0 -120-80+ Ve =0 Ve =200 kNm
IMA=0 : -120(2)-80(3.5)+Vc(4)-Mc=0

2120(2)—80( 3.5) +200( 4 )~ 280 =0

Yroroyiopog ( A.T.A. ) Surypaupatog : Ano 10 d1d7papud £AEVLOEPOV COUOTOG
ox.(2), vroroyilovpe ™V Tépvovso SHvapun.

VA=0

80(3)
AV (amd 0 Apog o B) T = - 120 kN
2




Ve =-120 kN
AV((métanpogroC) =- 80( 1 ):- 80 kN
Ve=- 120 — 80 = - 200 kN

Yroloyiopog ( A.P.K. ) dwypappatog :

MA=O

-120(3)
Mas = = -120kN

3

Mg =- 120 kNm

(120 +200)
Mpc = ———————— = - 160 kNm

2

Mc=-120-160 = - 280 kNm

Ta Sypppota tépvovoag ddvaung oy.(3) Kor kaprtikig pomng oy.(4)
gival oYENAGUEVH TOPAKATO :

(3)




AXKHXH 2.18

No. oyedotodv T SWypapUaTa KaumTkig ponng Kot tépvovcag ddvaung yo Tov
npdBoro Tov oyfipatog (1).

w mﬂﬁx c [

A B . ;?%

1
-2 9e(3L - @)

AYZH

Adrypappa tépvovoag dvaung : 6to eAe0fepo AKpo Mg doxov Ppickovue v Va =
0. MetaEd tov onueiov A kot B n mepoyf kdte and 10 poptio eivar “2qo0. ;
Bpiokovpe v Vs ypagoviag :

Va-Vg = -1/2(qo0t) Vg = -1/2(qot)

Avdpeoa 100 onpeio B ki tov onusio C 1 doxdg dev poprileton yravtd Va = V.
Y10 onueio A 10 poptio q = qo, 01 1 KAioT TOL SraypaupaTog eival dQ / dx = - qo,
gvé oto onueio B 1 xiion givan dQ / dx = 0. Avapeoa 610 A xai ot B 1 p6pTion
EAQTTOVETOL YPAPUIKE KoL TO Stdypappa yivetar tapaBoliko. Avapesa 6To B xo 670
C 1o goptio q = 0 kot 0 Sidypappa givar 0povTia Ypoupn.

AGypopipe KOURTIKG POTMG & 1) KOURTIKY) POTTH OTO GKPO MG doko¥ givar undév.
Yroloyilovpe TV TEPI0YM KATO A6 TNV TERVOVCA KAUTUAT KoL YPAPOLYE :

Mg —Ma = - 1/3(qoa’) Mg=-1/3(goa’)
Mc-Mp=-1/2(qo )} L-a) Me =-1 6(guu)(3L-a)

O oxed1oROC TOV S1YPALLIOTOS KAUTTIKNAG POTHG OAOKATIPOVETAL OVOKOADVTAS TNV
oxéon dM / dx = V. Brémovpe eniong 6T petagd tov A xat 1ov B 10 didypoppa eivar

KVBuC KopmoAT, pe undevikh khion 610 A kot avapesa oto B kat 610 C cival sutewma
Ypopu.



AYKHXH 2.19

Na oyedactodv 10 Siarypaupote KoumTkig pomng kol TEUvovcag dhvaung Y tov
npoPoro AB. To xataveunuévo goptio exteivetor yur 2 m ko1 M Sdvoapun 40 kN
ackeirat 610 onueio E oy, (1).

2m —0.75m

(1)
AYZH

H dvvapn tov 40 kN &gl aviikataotadei and 10 16050vapo cHommpo SuvaLeny 610
onueio D . H avridpacn oto onueio B éxer kabopiotel hapPdvoviag 6ro Tov
npoforo cav Sdypoppa eEAeVBEpOL GhOUOTOG TY.(2).

A6 1o onpueio A péypt to C : vrohoyifovpe TV ecoTEPIKT dvapn Yo andoTacm X
omd to onueio A, Aaupavoviag VoYW TO TUAUA TOV TPOPOAOL GTO APIGTEPE TOV
topéa 1. Avtd 1o uépog Tov PopTion, oL evepyel 6o diaypappa EAEVBEPOV GOLATOG,
£ivoll AVTIKATAGTNHEVO ad TNV GLVIGTOUEVT] TOV, OTOTE YPAQPOVLE !

2F,=0 -48x-V=0 V=-48 xkN

IM; =0 48( Vax ) + M =0 M =-24x* KNm

Ovtipée yo V xon M givar éykvpeg yio v mepoyf 0< x < 2m

A76 10 onueio C péypr 0 D : hapPavoviag veoyw 1o tufipo tov tpofdrov ota
aPIGTEPG. TOV TOWED 2 Kot aviikafioTdOVIaS 1o QOPTIO WE TNV GUVICTUUEVT TOV,
Exovpe :

SF, =0 ~96-V =0 V =-96kN

My =0 9%6(x-1)+M=0 M =96 -96 x kNm

Ta omotedéopata v V ki M oydoov v v nepoy) 2m <x <2.75 m.



Ané to onpeio D péypito B : ypnoiponoidvTag To TUMe Tov pofOrov apIoTEPE TOV
Topéa 3 ar yo. Ty mepoyn 2.75m < x < 4m, EOupE

=_136 kN M = 226 — 136x kKNm
48kN/m| : 20 kKNm l 318 kKNm
AR IR IR A
% i ‘}
Aasx g 2 lYD : 5 |
T}iﬂ; M  40KN l
A \L} o 136 kN
X AV 1
961(NV‘——~X-1—’I
M
EREERE I
}yj ‘
V 1
96 kN x-1 —!
1 20kNm |
R R .« 1
7 A
okN Y .
* ~ JL\LX'2~75

Ta Saypupata yia oAdKAnpn Ty 80kd umopodv va cxedusTovy OM®G TOPAKAT.
Hapommpodue 6T 1 kaprtkh dvvaun 20 kKNm oto onpeio D npokaiel Gipa 6To
1A YPApPL KOUTTIKAG POTING.

Q

- 168 kNm

h—

-318 kNm

- 148 kNm



AXKHZXH 2.20
To v 80kd TOL GYARATOG, O) VO vohoyioete TG EEIGMDOELS Y10 TNV TEUVOVOO,

Sovopun Kar TV Kepmtua pomr oe kaBe onueio g, B) vo oxedcTOOV TO
SILYPGLUOTO KOPTTTIKTG POTIG Kl TEUVOVOOG dHvaung v ta onpein C, D xa E.

90

| |

SIRRRERED

A B
v% D ﬁc \E

-17A = /4"~ L/4 " L/4"

AYZH

To cvvorkd goptio givar V2 gol eZaitiac mg ovppetpiag. Kabe avridpaon eivan ion
LLE TO 166 ovToD TOL PopTiov dnradi iom pe Ya qoL.

2
2q, Kkicn—+—89 240
Qo _ -
m s 1Y ! ‘
Al B A B




To xataveunuévo eoptio £l ovTicataotadsi amd dvo ioa Tpryevicd goptia . I'a 10
S£0TEPO POPTIO YPUPOVUE !

2qo 4q0
gx) =kx+k(x-%L)= X — (x—-%L) (D)
L L

o) Na vroAoylotovv o1 E5IMCELS Yia TV TEUVOLOO dVVaAuT] KoL TNV KOLITTIKY pOTY].

Ao mv ekiooon (1) Oo Ppodue mv gEioowon Y v Tépvovoa dvvaun . ‘Etot
éyovpe :

qo 2qo
<+
L L

V(x)= — (x—% L) +%qoL )

T TV KOURTIKT POTT) EXOVHE

Jo 2qo
M(X): _ X3 + (x—l/zL)3+%qoLX (3)
L 3L

B) Na oyedaotodv Ta Siaypappato, KOpPTTIKAG POTG KAl TEUVOVCUG dovaung v to
onueia C, D xar E.

T1o onueto C : avrikadioTOvIag omov x = ¥ L otic eZiohogi (1) ko (2) Exovpe :
o 2qo

(LY + —
L L

Ve= - (LL-%L)Y +%ql



VC=0

Jo 2qo
Me= - — (®%L) + (LL-%L)Y +%qL(%L)
3L 3L
1
Mc = —_— q()L2
12

Y10 onpeio D : avrikabotdviag 6mov x =4 L onig giohoeig (1) kot (2) éxovpe :

qo 2qo
Vp= — (VL) + —— (=% L) + Y ql
L L
3
VD = qoL
16
do 2qo
Mp= — (LY + — (-%LY +%ql(%L)
3L 3L
11
MD= q()L2
192

Y10 onpeio E : avikabotdviog dmov x =% L onig ebiowoeg (1) xai (2) éxovus :

Qo 2qo
Vg =— — (%LY + (VL) + Y qoL
L L
3
VE':-— qoL
16
do 2qo
Mg = — (%LY + — (L) +%qlL(%L)
3L 3L
11
ME =——q()L2

192



A

D

5%

7

7
_

2
i

12

121
?///
)
E

2
ol

L



AXKHXH 2.21

Na vrohoyicete ta poptio Sutopfg g svfiypauung dokov tov oyfuatog (1).

\

q=10kN/m

rvryvvvyvy vy

R

AYZH

/F=30kN
B

2m

(1)

A6 10 Sbypappa ehevbipov ohpatog oy.(2) Ba Bpovpe Tic avtdpdoelg oTiPIENG

SF,=0 A,=0
SF, =0 Ay ~20=0 Ay =20 kN
Yi
=10kN /m P
4 ~ 30kN
My Ax p 11 v 11 10 1 1
——— ] r
A, AAY B X
MZ - 2m =
A
7 M
y
(2)
2F,=0 A, +30=0 A,=-30kN
SM, = 0 (1)x( - 205 ) + ( 20 )x( 30K ) + My + M,j ~ Mok = 0
M, =0 M,=60kNm M, =20kNm



Tyedaloope Eava 1o A.EX. g dokod Pdalovtag Tig QOPEG Kol TIG TIHEG TV
avTIdpaoE®Y, Tov Pprikape mo Thve, ox.(3). Mropodue tdpa va vroloyicovpe 1o
@optio. Sutopng, EgkvdvTog 7 and 1o, aptoTepd 1 oo Ta. derd.

q=10kN/m 30 kKN
ERERERERE! D/
304A =20 B (3)

2m—— =
4:20 ?My=6o

P
N
fl

EEREREERENS .
A7=307 bAy=20

TV nepintoon ovTh o LTOPOHCANE VO, VEOAOYICOVHE T QOPTIO. dratopng yopis Tig

avTidpioeic, av Eekvovoaps and ta apoTepd. To xoparkTnpioTikd, omnpeio g dokod
eival 10 A kot 1o B. H 8oxdc dev xatamoveiton 00te pe a&ovikég SuVANEL OVTE Ue
otpentikég pomég ( dev poptiletan pe eEotepucd Qoptio. KOTA T devBvvor tov aEova
™G Ko Ta enineda pOpTIoNG mEpvave and Tov GEova g dokov).

Tépvovoeg Avvaperg

Qsy =0 Qay =20 kN
Qe, =30 kN Qaz=30kN
Koprrnikég pomég
Mgy =0 May = - 60 kNm
Mg, =0 Ma, =-20 kNm

Onwg eidope mopandve, cav eninedo avapopds Be®PODUE TO KAT® KOl T0 EUTPOC
eminedo. T1o oy.(4) oyedidoape 0 A.E.X. ¢ d0x00 KUl TAPAGTNCAUE Tig POTEC
Kopyng pe xapmora BEAN mave oto emineda OpTIONS Yia Vo, paivetal xoAvTepa N
Kapyn tov dvo emmidov. H xapmdin tov pomdv xapyng cto eminedo Xy eival
napafodrn devtepov Pabuov pe Bérog f= ql /8 =(10)4) '8=3.

To S10YPEUUATO TOV TEUVOVOMY SUVAUEDY KAl TWV POTWV KAUWYNS T0, oyxeodlovue
oT0 £MNEd0 POPTICELS OTOG YIVETOL KOL OTNY MEPITTWON NS gmmédov d0k0v. 110
ox.(5) éyeL oYESIUOTEL TO TOV TEUVOVCHOV JUVAHEDY KUl GTO 0y.(6) TO Sypappa TEw

POTTOV KALYTG.



20 {\‘\;\ /
Q - 74\"\\'—1\\ (+) e
D SO (3)
.60
20 /// / ‘k
v = () \
O Y (6)
1

Ta @optia Swtopsg pag doxkow, mov 0 Govag g givatl tefhacpévn 1| KoumdAn
ypapupn, vroroyiovtal 6nwg axpiBGOS Kol Yo it ev@iypopun dokd. Ttig doxo0g He
GEovo, teBhacuévn 1 KOUTOAR  YPORUT gupoviCovtar afovuctg Ouvapes Kot
GTPENTIKEG POTEG AKOpA K1 av 1) B0KOG poptiletar povo pe poptia, Tov eivar KkdBeta
ooV 0EOVA TNG.



AYKHEH 2.22

No. voAoYiceTE KO VO GXEWIOETE 0, Slypappate TV GOPTIOV ™S A TopnG TG
Soko» Tov oyAHaTog (1).

4 m

(1)

AYZH

Ma v vroAoyicovpe o @optia dwtopfs xai va YOPAEOVPE TO S10YPALHATO TOVG,
TPENEL VAL VITOLOYICOVUE TQ @opTtio SLTOUNG OTA YOPOKTNPLOTIKG oTpein A, I" xor o010
yoviokd onupeio B. o10 onueio B mov airalel M Sievduvon tov GEova, Ha
vrohoyicovue o popTia SroTopng apLotepd Kol d£61 TOV onueiov B. Tlaporo mov ot
ECMTEPIKEG OVVAUELS KL O pomég oto onpeio B mg Swatopr)g g doxov I'B, eivol
ioeg ko avtideteg oTo onueio B, g Swatopng m™g Sokov AB, oe xGfe datoun
TOPIGTAVOLY OAAG opTia Satopng agov arraler n dievbvven Tov dEova g doKo.
MRopOULE V& VTOAOYICOVUE TO POPTiC SLUTOUNG, AV PEPOVLE PAVTACTIKEG TOPES KAl
ggetdoovpe ™V woppomio.  twv Sefdv M UPIGTEPDV  KOUPATIDV. Av KaVveig
vroloyicer ta @optia SWTONG amd ta defid xoppdma, Oev ypeualetar ( oTnv
TEPITTOOT] TOV EYOVUE TEKTOOT] OTO apPoTEPO GKPO ) VOl VIOAOYIGEL TIG AVTIOPACELS
oTHPIENG . AT to A.E.Z. Ppiokovpe 115 avndpéioeig oTpeng, ox(2)-

TFc=0 Ac+5=0 Ac=-5kN
XFy=0 Ay=0 Ay=0
XF,=0 A,—8=0 A, =8 kN
EIMA=0 (4i+2))x( 5i—8k )~ Md - Mj+MEk=0
M, = 16 kNm
M, = - 32 kNm

M, =10 kNm



©
-~ 4 mf—’—»l/rL

(2)

Tyed1aLovpe KL TAAL TO A.E.X. Tov popéa kot Palovpe TG avnidpdoelg ommpifelg pe
TG POPES Ko Ta. LeyEdm, mov vroloyicape and TG EEICMCEG wopporiag, ox.(3)-

®opria Swropng I
N=0 Qx=5kN M=0
M=M,;=0 Q.=8kN M, =0

Doprtia Sweropng B, mg doxo I'B

Me pa topr oto B yopilovpe mv Sokd ot VO KOURATA . ATO TV 100pPOTia TOv
dekr00 KoppoTiod vrohoyiovpe Ta optic S1aToung - [lave ot dwtopn Patovue ta
poptia pe TIg DETIKES TOVG popéc, ox.(4).



SF =0 5-Q.=0 Q=5
SF,=0 N=0 N=0

2F,

Il
<

-8+Q;=0 Q.=38

Z‘ \
\ SKN y ¥
Mx QX
. N QZ
Mt:M
Y M, (4)
Mp=0 (2j)x(5i—8k)—MXi—Myj—MZk=O
M, =—-16 kNm
My—*—Mt=0
,=— 10 kKNm

[0, vo TPoGS10picOVYE TIG AVTIOPACELS GTAPIENG, THPCLE OOV COGTNHA AEOVOV avTo,
nov aivetar oto oy.(3). To idw cvompa, gEaxolovBovpe va BEmpovUE KAl Y1 TOV
VIOAOYIONO TOV  QOPTIOV  STOUNG TG doxoy. Otav Opmg Ueketaue v
TOPAUOPPMOT TOV COUETOV, TOTE VTOBETOVNE, OTL 0 GEOVAG X GLUTIMTEL UE TOV
GEova g dokov. Avtd cvpfaive, enedn onig eEI0OOELS TAPOPOPPOOTNG VRXOOETOVHE
611 0 GEOVOC TNG B0KOD GUUTITTEL TAVTOTE UE TOV GEovo X . Anhadi kGO Popa, oL O
GEovag g dokov oAraler SievBuvon, TpErEL VoL aAGovpe Ko to cvoTHe afdvav,
161 GoTe 0 GEovag TG 0KOD Va CUUTITTEL TAVTOTE HE TN devBvvon tov dova X .

®oprio. dwatopns B, g dokov AB

T dwtopn B tng doxod AB dpouvv ot {B1eC E0MTEPIKES SUVAHELS, TTOV BPOVY KL 5N
Swtopn B g doxod BI, ox.(5).

N=5kN Q=0 My =0

M;=-16 kNm Q,=8kN M, =-10 kNm



(3)

H pomn otpéyng sivar apviikd, eme1dn] katevboveTal TPOg 1M Swrouny. H pomn
Kapyng M, stvar apyntuc), Yo OAiBeL To pmpog enimedo g Sokov.

doptio doTopns A
N=5kN Q=0 M, =-32 kNm
M; = My=-16 kKNm Q.=8 kN M,=-10kNm

H pomn kapyng M, givar apvntikh yrati BAiBer T pmpog eminedo xz evd 1 My BAiPer
10 KGTo eniedo Xy. Avtd @aivetal kabapd 6To oy.(6), 6mov £yovpe AVTIKOTAOTIOEL
g pomég xapyng My xar M pe xapmolo BEMN mave oTa avticTol gmineda
@OPTIONG.

MZ

—
e

e
-
/
//
A

My

Ta Swypbupata Tov poptiov daroung £xovv yapayPel oto oy.(7). Ta dwypauuaza
TV afovik@v duveucwmv Ba oyedloTovy Zexopota amd To SWyPAUUTE WV



TEPVOVCHY duvapemy, OT®G QaiveTal OTo oynuoate (7o) xou (7Y) . Eniong 1o
SypGupate Tov POy oTpEYns Ba oyedoTodv EewpioTd amo Ta Y PAHLHATO,
TOV POTGRV Kapyng, OTmG Qaivetal oTa, oyfpota (7g) ko (78). Téhog ta daypapupoto
TOV TEUVOVGHOV OUVAUE®V KOl TOV pomdv Kapyng Oa oyeduoTOVY TAV® OTA
avtiotoya emineda QOpTIONG EVH 1A durypupata aEOVIKOV SUVAHE®V KAl TWV
OTPENTIKGOV POV GYed1alovTal oe omoio amd ta dvo eminedo OELOVLE.

(+) | M e

(7a) (7B)

(7v) (75)



AXKHZH 2.23

Avo tpoyoriec B ko I' eivar watédinia OTEPEMUEVEG TAVO GE ATPUKTO TOV
ompiletor ota dvo povAudv A kar A . O TpoYaAieg GEPOVY WAVIES. T) TACT] TOV
onoiwv eaivetar 6to oy.(1). ) Na Bpebodv ot duvapeig Tov ACKOVV 01 TPOZUAIES OTOV
aEova . B) Na BpeBovv ot avtidpdoeig and ta povVApAY oTPIENG.

350 W

ATPUKTOG

(1)

AYZH

Eoto cbompuo afdévev Axyz . Ta poviepav A, A egmtpémovv TV Kivnon g
atpékTov xatd T dievbvven tov dEova z, OmoTE gxovv avTdpaoelg povov Katd Tig
S1evfiveelc Tov §00 GAlmv afovav, iadn ( Ax, Ay ) xat ( Ax, Ay) ox.(2).

400 mm

T E S RN



E&ichogig woppomiog tpoyaiiag B

Y10 cvotnpa tpoyeriag B — dvta, ackobviol oL YVeoTéG T6oEl; , N Gyveot By and

™ oTAPLEN 6Tov GEovo Kot Pt dyveot porn Mp ox.(3).
Amd v woppomio g Tpoyariog Exovpe:

TF, =0 B,-300-480=0 => B, =780N
150 150

YMgg=0 —300(—— 1073 )= Mp +480(——107°)=0 => Mp=13.5N
2 2

Tmv Grpaxto AA oy.(2), Aoy dpaong — avtidpaong ackobvial oto B ot avTOPACELS
tov By, Mp mov ¥ pétpa odrd avtieteg popeg amd 0TL 6TO oyx.(3). Ankadn oty
Gtpaxto AA M By xatevfdveton ota apvnTikd Tov GEova y, eV TO YAPAKTNPIOTLKO
Sivooua g pomfic Mg katevfivetal otov dLova — Z .

Mr 200 N
P ‘_f_——
/// r \ T |
g - ' ] X IS?mm
S
(3) K;J 350 N
(4)

300 N 480 N

E&ohozig icoppomniag tpoxaiiag I

Eviehdg avtictonya, amd v GAkn tpoyoiic ackeitol otov aova AA 1 I'x aAAd xou
Mr, 70V omd TNV 1opporia g Tpoxariag I' — wéavia oy.(4) £xovv pétpa:

YF=0 -y +200+350=0 => Ix=550N

EMkr=0 200( 90 10 ~*) + Mr— 350( 90107%)=0 => Mr=13.5N
‘Etor 1 Ix omv Grpaxto AA katevBovetar ota Hetikd Tov aEova X, €V TO
YAPAKTNPIOTIKO didvoopa g porng Mr xatevbuvetar 6Tov GEova + z ( Omote KOl
gEovdetepdverl ™ Mg ). Inpeidvovpe 6t ot Mp. M givat ot OTPERTIKES POTEG Y10 TOV
agova AA.

E&iodoelg 100ppoTiag oTpaktov AA

Ocwphvtag ( ovhaipeta ) BETIKEG TIG POTEG TOV TO  YAPAKTNPIOTIKG  TOVG dunvvoua

KoTevddveTal ot BeTIKG Tov avTicToov AEova. antd TiZ 6 GTEPEOCTOTIKEG ESI0MOEL
1ooppomiog oy.(2) Exovue:



M, =0
=M, =0

M, =0

TF =0
TF, =0

YF,=0

_A,(1000mm)+ B, (750mm)=0  =>  A/=38N
A (1000 mm)+ T, (400mm)=0 =>  A=-220N

~Mg+Mr=0 => -135+13.5=0 => 0=0

A 4T, +A=0 =>-220+550+A=0 => Ac=-330N
A+ By +A=0 =>585-780+A,=0  => A/ =195N

0=0

EMOUEVOG TO PETPO TMV OVTIOPACEDY amd To. poviudy, eivor:

Ra=VAZ+AZ =V (—220)7+(585) => Ra=625N

Ry=vVAZ+A,. =vV(-330) +(195) => Ra=383.308 N



AYT'ITXMOX
TYIIOX TOY EULER



ZYNOIITIKH OEQPIA

Kotd ™ @option plag pafdov amd Ohurtikn afovikny dvvapn P kal pe mpoodevtikn
avénomn Tov peyéfovng g dvvaung avthg, n pafdog Ba PTaceL To OPLO TAUCTIKOTNTAG
kot tedkd Qo €xovpe aoctoyio g paBdov, 6tav n téon vrepPel ™V avToyn ™G,
dnhadn v 1don Opoaveng. To eawvdpevo avtd Ba cuuPel av To pfikog s pafoov dev
givat ToAD peyoADTEPO amd TIC SWOTACELS TNG S TONNG TNC.

Ty Aepintoon Op®S Tov T0 UNKog NG paPdov eivat katd TOAD UeyaAdTEPO and TIC
dootdoeig g datopng g, To eawvdpevo efeliooetar SPopeTiKd. AT £va 0plo
PHpTIoNG Ko TEPQ, To omoio Aéyetar kpiowo eoptio Py, 1 pafdog uetafaiver and my
gvotadn katdotoon tng OAYNG otV acTabn Katdotaon Tov AVYIGHOD.

To Béloc xauyne mov mapovouiler n paPdog, dtav épbet o8 KATAGTAOT AVYIGUOV.
£yl O¢ amoTéAeo o T0 POPTio Vo dpa, TALOV, EKKEVTPA MG TPOG TO KEVIPO PAPOVE T2
Satoung . Tote SumG avarTHOCOVTUL POTES KALYTS, Ol 0moieg avEdvouy aKkoua
TEPIOGOTEPO TIV KAUTVAOTTA TNG UE TNV aOENCT TOV QOPTIOV, GOTOV £PYETAL T
Opavon g pafdov pe v vaEpPaoct Tov 0piov AVTOYNHS TOV VAIKOD TNG.

To @oawouévov Tov Ayiepo ekTo¢ 06 10 optTio Tov evepyel otn papdo eEaptatal
AKOUO AT TO CYAUO TNG JUTOUNAG, OTd TG EANCTIKES WOTNTEG TOL LAIKOD, Kabhg Kot
amd Tov TPOTO GTHPLENG TNG GTA AKPA. TNG.

Ot 816popot tpdmor oTpEng g pafdov ota dxpa Tng, dakpivovy 0 AVYIoHO OTIC
TUPOUKATO TECCEPLG TEPITTAOCELS :

1) Tn Ospehiddn mepintmon Avyiopod, katd v omoia kot Ta dvo dxpa g pafdov
ocvvdfovtal pue apbpoon. Oswpodue Ty apewpbpet pafdo tov oy.(1), otnv omola
QOKEITAL KOTAKOPDOO KEVIPIKO @optio P, woavd va mpokarécst Avyiopd, dmiadn
kpiowo @optio Py T@ tov vmoloywoud g twng Py Oewpodue dova
CUVTETAYHEVOV TOV KOTOKOPLEO X ko Ttov oplovtio y, depydpevoug omd tnv
apOpwon A. ZvpPoriovpe v opldvtia andkiion tov onueiov K pe 8, n omoio
avtiotoyel og unkog pafdov L/ 2 evd kdbe pukpodtepn amdihion €6t y avrictoryel
oe amdotact x and 11 dpbpwaon A.
1 X

i

H poni xéuymg ov avartdcoetal o€ K&Be tugovca dwatoun g padov mov exet
andoTaon X, dideton and tn oxion:

M(x) = P,



H pomn képyng cuvdéetal He To PEAOG KApYNG Y He T oyéon:
d*y
El,=—= - M(x)

dx?

Onbte avTKaoTOVTOS TNV TIWA TG POTG KAUYNG TPOKVATEL M TOPAKATO HOPON
oV dpopcn e€icmoT| TG ELACTIKNG YPOUUNG:

ATAOTOWOVUE TNV TAPATAV® OYECT] avrikabotdvrog pe m otabepn mph k, my
TOCOTNTA:

P

K=
EL

Tote, n mopaméve dweopwkt ebicwon naipver my TAPAKATO HOPPT:
y = ¢; sin(kx) + ¢2 cos(kx)

Onov ¢1,c, eivar oTtabepés mOV TPOKHTTOVY amd TNV OAOKARPOON KOl HTOPOVV VOl
VTONOYIGTOOV UE T1) XPTICLLOTOINGT TMV opuKdY GUVONKGOV TG EAACTIKNG YPOLLUTS,
nov diépyetar amd ta onpeia £5pacng mg papdov.

"Erot, yw 10 onueio A pe (x =0 ), 6mov Aoy GpBpwong mpénel 1o PELOG KAUYMS va
givar pndév, dnhadn  y = 0, 67OTE TPOKVTTEL C2 = 0, evéd yua o onpeio B (x=1),
6mov 6pot TpémeL va woydel y = 0, Bpiokovpe:

¢ sindkL) =0

H mopamive ocoviixn erainbedetar otav ¢ = 0 7 sin(kL) = 0. Zmv mpd™
nepintwon M paPdog ooppomet KOTAKOPLPE XOPIG TEPLOPICUO GTNV T Tov
poptiov, evd TNV 8£0TEPT TOV HAG aQopé, TPEMEL VAL IOYDEL:

kL =nn
Omov n,sivon aképatog appds, Tov onoio Ha Bewpnoovue ico pe N povada y va
TAPOVLE TN LiKpOTEPT TIN TOL opTiov P. dNAadT), GUTAV TV KPIGILOL QOPTIOV Kal
£MEON k? = P / El,, mpo0mTeL 1) GYEOT:
nZ EImin

L..

H rapanive oygon anotekel tov Tomo tov Euler na renmn opbn pafdo, apBpwt o
Baom 6TWG KAt GTHY KOPLeT Tng.



H nipm tov kpiowov @optiov P, OVTIIPOCOTEVEL T PHEYIOTY TIUT) TOV QOPTIOVL TTOV
eivan oe Béon va pépeL 1 paPdog kot ovopaletal eopTio Euler.And tov oo tov Euler
yivetar avtnmtd, 6T To Kpiclo eoptio eivat avdioyo tov pétpov dvokanyiag El,
mg papdov, omdte o pdPdog pe peydro pETpo EMIOTIKOTI|TAG KUl HEYALT POTT|
adpdveiag Avyiler dhokoka. Arkol TOPAYOVIEG amd Tovg omoiove elupratal T0
kpioyo eoptio Avyiopov, efval 1o PiKog g p@Pdov Ko 0 TPOTOG GTHPIENS OTU UKPY
mc, 0 omoiog kaBopiler To ehedBepo 7 avnypévo unKog Avywopov. Avtibeta etvat
aveEapmro amd TV avtoy Tov vAkod ot Biiyn. H Kapym e BAPOpEVNS pafoov
yiveton mpog ™ dehbvvon xatd v omoia ot eivor mepocdtepo gdkapnt. [a
autd Kou otov Tomo tov Euler wg pomr adpaveiog Bitovpe Ty eAdoTn T e
pomfic adpavelag mov mapovotdlel n dtoun e paPdov. Mepiég YUPAKTIPIOTIKES
TUTOTOMUEVES SATOUES, TOV XPNOWOTOWHVTAL TOAD OF TPUKTIKEG EPAPUOYES.
PuivovIal 6TO TAPAKAT® CYHUAL.

777277222
;/V 3% Lipax \//?/4 / / %
Z 1% %
7 o o
. ‘Q/% 0
. f ),
y 1 Tmin ” Limin Y ' Lonin y

Av o1 péapdor otig onoieg aviikovy BAifovron pe KEVIPIKO KPIOWO QOPTIO, Ol TPELS
TpdTEG B Avyicouv ot devduven g eAdIoTNg pomfc adpaveiog Imin, VO oLTA pe
v Kok Swetopr] Ba Avyicel, Tpoeavag oe omowdfmote devbuvon.

2) Tnv mepintoon Avywopod oy omoie LOVO TO TIve Gkpo TG papoov eivar
ghevBEPO, EVO TO KAT® ToKTOUEVe. Fo Kpiowo gopTio pmopst va vrohoylotel and
7ov TOmo Tov Euler ywo appiapfpor papdo Hétoviag onod L = 2L, omdte EYOVLE:

7% Elmin 7 Elmin
PKp = . . => PKp =
¢ L ¥ 417

3) Tnv mepintwon Avyopob o apeiroxtm papdo. 6oL Kal To. 0o dxpa g papoov
givon Toktopéve. YroroyiCovue to kpiowo woptio ZEpoviud o1t kGO axpaio TuNua
NG GUUREPLPEPETAL (OG OTTATY REKTOUEVT pAPOOS UNKOVS L /4 kar &ovpe:



IMINAKAX 1

[epiT®OELG ADYIGHOD Ko eAe0OEPOL PNKOLS

EAe0epo 1 Kpiowo goptio
a/a Eidoc otipi&ng - VI YLEVO HTKOG AVY1oLOY.
Avyiopov.
0 n:EImm
1 Abo apBphcelg he=L P =
TTaxtoon kétw eAevOePO AKpPO Jo=2L 7 E L
2 1 (VAY O) P =
47
3 Ave MOKTWEES b= 0.5L ATPE min
. P, =
@2
4 _ 7 ELin
[Taxtmon Kito Gpbpmon enave h=07L Py =




7% Elmin 7* Elnnin

PKp = __________2_. => PKp = ____.___2._ =>
(2L74) (L/2)
4 7 Elmin
Pp=————
P L )

4) Tnv nepintmon Avyiopov o€ noKToOUéVT — apbpoth papdo , TOPATNPOVUE OTL TO
kpiowo eoptio givar S0 pe exeivo mov avTIGTOLEL O€ e ap@opBpmt papsdo dilov
vAoD aAMG pe piKog ico 0.7L, £tol 0 kpicipo @oprio eival:

752 EImin
Pep=—
(0.7L)

Ewséyovtag Tov 6po gAe0Bepov 1 QVTIYLEVOD PHKOVG ADYLoHOD Ui, QVTIOTOYOL UE TNV

andotact petofd Svo dwdoykdv onueinv KAUTAG TNG EAACTIKNG YPOUpNG OE KaBe
nepintoon otpeng mg papdov, dnuovpyolue évav eviaio TOTO:

1:2 ElL
Pep =
02

H tipm tov ghedBepOv PAKOVG AvylopoD Kol 1 avTicTorn HOpPT TOL TOTOV YW TO
Kkpioyo @optio, yia KGOe TeEPinTOoN STHPIENG, PaivOVTOL TAPACTATIKA GTOV wivaxko 1.

Me ™V mopadoyf] TG OHOWHOPPNS KaTovopAc Tov thoswv ot pie pafdo ko
dpdvtag o Kpicwo Py, pe 10 onoio vt katamoveitar pe 0 eufadov F ng
SIATORAG TNG, TPOKVTITEL T| AVUTTUCGOUEVT Kpiown tdon ot papdo:

Oxp = = (1

5

F Fo
H dvopevéotepn T} ™G KpIiGUNG TaOTC KaTd 10 Avylopd mapExetar, OmMG ExEl
avoeepBel, oo TN PIKPOTEPT TIUT) TNG pomic adpaveiag I mg dwropns, om 0éon ™m<

omolag swodyovpe TV axtivo, adpaveiag I tov TPOKVTTEL ATO TOV TOTO

Imin = Fiminz

Onote 1 e€iowon (1) ypapeTar Kat pe LOPON Oy =



Opileton emiong, 0 Aoyog A amd ) oyEom:
A= Zk / imjn

O Aéyog A ( mov givor kabapdg aptBuodg ), nag Tapéyel évo, pETpo g evaichnaiog e
papdov 610 Avylopd, KoL ovoudleTat BaOuog AvyepodTag 1 Avyepotrta e papoov
Kol QmAOTOIEL TOV TOMO NG Kpioung Taong Katd Tov Aytopd otV avnypevn tov
HopQmn: )
n E
Oxp ™

)\‘2

Yy mapombve egiowon eaivetal 0T M xpiown tdom e&optdrar omd 10 HETPO
£EAOOTIKOTITAG TOV VAIKOD Kol KUpiwg ™ AyepdTnTa ™G PaAPdOL.



AXKHXH 3.1

Mo sivar 10 péyioto Ohmrkd @optio 7mov pmopel va £QPAPLOCTEL ©E [0,
auEpBpmT] oTHAN amd Kpdpue dAovpiviov, URKoOvG L = 4 m ko1 £l GUVIEAECTH
aopareiag 1.5. Adovtar : E = 70 GPa, s = 40 mm, 1 = 45 mm xai 10 Op1o
avaroyiac Tov VKoV 6, = 270 MPa.

AYZH

Ao 1 6T givor ap@apBpo 10 Kpicwo goptio ba VTOAOYIOTEL OO TOV TUTTO
tov Euler, étot £govpe :

7°Elmin 72 70x10° N/m? )( /4 )[ (0.045 )" —(0.040)* ] m"
Pep= =
L? (4m)
Po=552kN

H opb1j Téomn mov avoroyel o€ avT6 T0 OPTIO Eivar :

Py 55.2 kN

A n[(0.045)° = (0.040 Y 1 m’
Oxp = 39.1MPa < ¢,
H emtpendpevn tdomn sivat n xpicyn Taom Tpog oV CUVIEIEOTH] AOQAAEING

Pe 55.2 kN
Per = = =348 kN

~

v 1.5




AYXKHXH 3.2

Mia ékopmem Soxog BC ompiletan og 500 {Blec ApEUTOKTEG CTAAEC TOL EXOVVE UETPO
ghaotomrag EI (v Avyiopo oto eminedo xz ). No. voloYiGETE TO KPICIHO PO pTio
AVYIGHOD YPNOULOTOLDVTAS TO ehe0BePO 1) AVNYHEVO UIKOG AVYIGLOD .

AYZH

H oyéon mov pog divel to kpictpuo POPTIO XPTCULOTOIDVTUG TO ghevBepo Ty aviypévo
picog Avyopod f givar :
7 EI

P =
&(2

Eneidf) o1 8o omiror sivon apeinoxtol oy.(2) £xovue :
i =0.5(2L)=L

AvTiKaQoTOVTAC TV T TV BPTKOUE GTNV GYEOT (1), Bpiokovpe 10 Kpico

@OpTIO :
© EI
Py =
P LZ
_________ -
" ‘ L
|
. =L -~
k i
| (2)
|
| !
| A . L




AYKHYH 3.3

TV Tpomyoduevr Goknor 3.2 o Auytouds Tov GTHADY GTO EMMESO XZ VTOLOYIGTIKE.
Opwg dev vmapyel KOTL  TOV Vo gumodiler TG OTHAEG Vo Avyicovv TPOg MV
xatevbuvor  y. No vroloyicete yio Tig omiies AB xau CD edv 6a Avyicouvv ©T0
eminedo xz ( 4Eovag y ) 1 6a Avyicovv  wpog v koatevBovon v ((Glovas Z ) Kai va
Bpeite To poptio Avyiopod. Yrobéote oTi Ta onpeia B xar C givat cuyKoAANpEVa pe

mv dox6, M doxdg BC  etvon aropmtn xat Séyeton @optio P mov epapu

oletal

KEVIPIKG oTTY KopueT g kaBe dokod.( E = 200(10°) Pa, 6, = 36MPa, I, =5.3( 10 )

m* 1,=16.7( 10 *)m*, A=3.7( 10 ®)m’ xax L=4.8 m).

AYZH

Ta xpica @optia O VLOAOYIGTOVY A TOV TOTO :

 El
P, =
02

"E1o1 yio. Tovg GEoveG Z kar y Ba £xOvpe :

7 El, 7 El,
(Pely = ——— (Pxp). = —
( ek )y2 ( ‘K )z~

)

(2)

Ot TWég 1oV EAEVLOEPOV 1] aVTYHEVOL pTiKOS ruyouov ( Ilivaxag 1)y tov Ggova v
givon % = 0.5( 2L ) = L evd v tov GEova z gival +« = 2L. Avtikabiot@viag oTiS

TAPATAVD CYECEG EYOVUE !

2[ 200(10°) N/ m? ][ 5.3( 10 ~*)m’]

(Pep)y = = 454kN

(4.8)°



[ 200(10°) N/ m? ][ 16.7( 10 ~®)m’]
(Pep)e = = 357kN (4)
[2(4.8)]

A@oD ( P )z < ( Pup)y , 0 hoyiopdg ba TAPOVGIUGTEL TPATU GTOV GZova Z Yt To
kpioyo eoptio TG Tiung Exovpe !

P = (Pyy). =357kN (3)

Y10 mpodPAnua vrodécane 6TL 1) doxog BC eivar dxapmtn kot ot 1o onueio B ko C
givar ovykoAANpéva €161 (GOTE o1 Yovieg petald Tv SoxdV Vo givar 90°. TIpotov
deyrovpue 10 xpico @optio mov Pprkaue, 0oL A npoypatikny dokog BC dev
umopel va. eivan TEelog GKAURTH Kat 01 GUYKOAMAGELG oTa onusia B xau C pmopel va
glvan €0KAPMTEG HOTE VO EMTPETOVY TIG SOKOVG v petokwvovval, Ba mpénel va
AdBovpe VoY pog dAa avtd to dedopéva. H yewpotepn vd0eomn Ho fTav €av ot
oTAAEG TtV pe apBpdoEl; Kat Ol TAKTOUEVES UE TNV dok6 BC. Agov 1 dokog BC
givan shedBepn va petaxiveitar opillovw, 1 T ToL b Y p6Boro pe TAKTOOT 6TO

éva Gkpo ko EAeDBEPO TO GO, eivar : fi = 2L. Amd v egicmon (3) Ba €yovpe :

[ 200(10°) N/ m* [ 5.3( 10 ~*)m’]
(Pxply = = 113 kN (6)
[2(4.8)]

Tuykpivoviag TG e&iodoeg (5) ko (6) PAémovpe mOGO onuovnikd esivar va
SIEVKPVILOVUE TIC GUVBNKEG OV VIAPXOVY GTIG dOKOVG (7Y, TO £VOL (xpo TOTOUEVO).
‘Etol n e€lowon (5) Ba yiver:

P =(Pep)y =113kN
H xpiciun tdom v o poptio gival
Pep 113 kN

Oxp = = = 30.5 MPa <36 MPa
A 3.7( 10 7)m?

H vr66eom ya ehaoTikd Aoyopod 1oydeL.



AXKH>H 3.4

ZHAMvoc apeopfpeTog OTOAOG TeTpayovIKig dwrtopr)g  pe pfkog 2 m. OAiBeTar
aEOVIKG, EVG T EMTPETOUEVT TAOT) OF OAiyn eivar Te; = 12 MPa. Na UTOAOYICTEL TO
péye0og TG S1TOUNG IOV UTOPEL vat ovtéEer @optio a) 100 kN B) 200 kN. O OTUAOG
eyel ouvieheoT aoparelog v =2.5 kan E = 13 GPa.

AYZH

) INa 1o poptio twv 100 kKN ko YPTGLLOTOLDVTOG TOV GUVIEAESTN ac@oreiag
£yovue :

P, =vP=2.5(100kN)=250KkN L=2m E =13 GPa

Amd tov tono tov Euler Py = ——— xa fe =1L éyovpe :

he

P, L’ (250x10° N ) 2m )
Imin = = - =7.794x10 % m*
© E T ( 13x10° Pa)

AT’ 61OV TPOKVTTEL OTL
Inin = d*/12
Ond1E YPAPOLUE :

d4

— =7.794x107% m* d=983 mm = 100 mm
12



T Trv S16£TPo OV PPTIKUUE TPEMEL VaL KGVOULE EAEYXO Y10 VL SOVUE EAV AVTEXEL
Etol eyovue :

P 100 kN
o= = = 10 MPa
A (0.100 m)’

AQO¥ G < Ggy, 1) StTOWT pRtOpEL VA avtéEel 1o poprtio Twv 100 kN.
B) I'a to poptio Twv 200 kN SovieDOVUE pe oV 1310 TPOTO :
P, =vP=2.5(200kN)=500kN
Azd tov Euler £xovpe :
( 500x10° )(2 m )?

Liin = =15.588x10 °m’
7 (13x10° Pa)

d4
— =15.588x10 °m’ d=116.95 mm
12

Ono6te eEAEYYOVUE TV SWAUETPO 1OV BpTiKape edv aviEyet .
P 200 kN

c=—n = = 14.62MPa
A (0.11695m)

BAémovpe OTL M TWA T KAVOVIKIG tdong sivar peyokdtepn amd autn TS
EMIPEMOUEVIC © > O @pa M dwtopti 7OV Bpfixape dev avtéxst kar Oo TPENEL VA

7

Bpovue xavovpyu, YPTICWOROUDVTAS AUTH] TNV POPE THY EMTPENMOUEVT] TAOT] !

P 200 kN .
A= = = 16.67x10 " m"
Oexn 12 MPa

2 =16.67x10 > m’ d=129.1 mm



AYKHXH 3.5

Mio GTAAM KOTOCKEDACUEVR Amd ohovpivio givar opBoYOVIKIG datouns xat €xel
ufog L. Exet maktopévo 1o £va, Gxpo g, onueio B, kot KOTATMOVELTaL 0€ aZOVIKT
OLiym oTo onueio A. Avo Aeia, KOAVS PG, GTIG GKPEG TOVG, ELACHATA nepopilovy 10
Gkpo A va petaxiveiton 6Tov gvav amd Tovg 30O KATAKOPLEOVS GEoves ovuueTpiad
™C 6TIANG, GAAG TO ETTPENOVY GTOV éhov. @) Na vrohoyioete Tov Aoyo b h tov
§Ho mhevphv ™G doTopng, £T01 OGTE VO, avIamoKpiveTal GTNV O AMOTEAECHATIKT)
KOTAOKEVT KoTd Tov Avyiopov. B) No VIOAOYICETE TNV TO QTOTELEGUOTIKT S1UTOUN
mg oThAng yvepiloviag on L = 500 mm, P = 20 kN, E = 70 GPa xair 0 GUVTEAECTNS
acpaieiog v = 2.5.

7 =2L

'X 'X

AYZH

T to eminedo Xy To avnyuévo WnKog Avyiopob yia TV oA givat fh =07L. H
axtiva adpaveiog g dwtopng Bpioketal YPUPOVTALS



I, = 1/12 ht’ A=hb
Agov I, = Ai}
To1e Advovtag oG TPog i/ éyovus :

1/12hb° b?

hb 12

i,=b/V12

H vyepdtnra g oThANG efvan :
A=0.7L / (b/N12) (1)

10, T0 £mined0 Xz T0 aviypévo pixog Avytopod sivat & = 2L kou 1 axtiva adpaveiag

¢ dwtopng etvat :

i, =h/V12

"Etot 1 AvyepdTnTa TG STHANG efva :

A=2L / (h/~12) (2)

o) H mo amoteleopanik] KOTACKEDT) KATd TOV Avyiopov, givorl avt katd tmy onoia,
N KpIGUT T6OT Cxp AVIATOKPIVETAL GTO OTL OL 30O mlavée TEG TOL Avyopod Y
Tov¢ d00 GEoveg eivat ioeg. A TOV THTO Oxp = 7°E / A2, Brémovpe 6T ovth Oo givor 1)

TOPATAVE® TEPITTOOT, €AV Ol dVO THES Y TNV AyepdtTa. TG oTANG eival {oec.
"Etou éyoupe :

0.7L 2L
b/ V12 h/ V12
b b 0.7
Abvovtac mpog Tov Adyo — £yovpe 1 — = — = 0.35
h h 2

B) Na vitoloyicete TV O OMOTEAECUATIKY SWTOUT TNG OTAANG

Ia goptio P = 20 kN kat ocuvieleot acpargias v = 2.5, Bpicxovpe T0 Kpicluo
QOPTIO TNV OTNAT :

P =vP=25(20kN)=50kN



H kpiown téon Bpicketar and : b= 0.35h A =hb=b= 035

Py 50x10° kN

pr -
A 0.35h°

Avtixadiotdvrac to L = 50Cmmotny ekiowon (2) éxovpe A = 3.464 / h.
AmO TV oY€on Oy = °E / 2% 0o pmopécovpe v Ppovue Tig SCTACELS IOV TPETEL
va éXeL 1) S1ATOUN Yia Ve EVOL IO ATOTEAEGHATIKT.

*E 50x10° kN 7 (70x10°)

22 0.35h° (3.464 /h)

h=39.7mm b=0.35h=13.9 mm



AXKHYH 3.6

Te pio pafdo and xpape ohovpwiov va vroroyicete MV UIKPOTEPT] OWLUETPO TOV
umopel va ypnowonomBei yio vo. dextel poptio P = 60 kN. Eav To unkoc s eivat
a)L=750mm B )L =300 mm.

AYZH

T v Swtopn paBdov kurhudic S1oTopng EXOVUE

I=n/4(r") A=nrt i=VI/A=1/2

o) T pAxog 750 mm : A@od M SGHETPOS NG paBdov eivon GyvooTr TPENEL va

vodicovpe TV TYf G Avynpdmrag A. Yrobétovpe 6Tl A > 55 éroiyw 10 poptio P
80 &yovpe 6 = P/ F .( 0 = 372x10° MPa/ %)

P 372x10° MPa 60x10° N 372x10° MPa
T = Ogr — = =

A A2 nrt [0.750m/(r/2) 7
r*=115.5x10 °m* r=18.44 mm

o r= 18.44 mm o Babuog Avyepdnrag givat :

L L 750 mm
A= = = - 813>
i r/2  (18.44mm)/2

thn

5



Apa M vrdbeon poag eival owot kot yo pikog L = 750 mm. n amaitodpevn
SWIPETPOG etvar

d=2r=2(18.44) d=36.9 mm

B) INa pfAxoc L = 300 mm : YroBétovpe Eavd 6T A > 55, doviedovias 0w Kal
mpomnyovevog Bpickovpe 6Tt o = 11.66 mm xat Tov PaBud Avyepdmras 2. = S1.5.
Apa 1 vdBsom pog sivar Adbog ko Eava vodétovpe yia 12 <A < 55.°Etot £rovpe : {
Oen = 212 — 1585A MPa ).

P
—— = Ogr =212 - 15851 MPa
A
60x10° N
= [212-1585[03m/(r/2)]]10° MPa
TEI'2
r=12.00 mm

INa r=12.00 mm o Pabpog Avyepdtnrog eivor :

L 300 mm
A= = = 50
i (12mm)/2

Apa 1 v6Beon pag ivon cwotn kot 1 Sdpetpog yio L = 300 mm efvar

d=2r=2(12 mm ) =24 mm



AYXKHEH 3.7
‘Evac yaAdpdivog solvag pfixovg 24 ft Ba ypnoonomBei cav omin ue apbpooes.

No vTOAOYIOTEL T0 PEYIOTO EMTPETOUEVO QOPTIO AVYIGHOD OV PROpPEl Vi OEXTEL 1)
oTHAN €161 GoTe va puny vrootel Aoyiopd.( 6e = 36 ksi, E=29(107) ksi ).

L

Y
P

Y7oAOYIOUOC KPIGYLOV QOPTION :

©* El

L2

7 [29( 10° Y kip / in?}( Yam)[( 3 in )* = (2.75 in )]
= = 64.5 kip
(24 f(12in/ft) ]

H xpilown 1dom m¢ 6THANG Y1t TO TAPATAVED GopTio eival :

Pxp 64.5 klp
Gup = = = 14.3 ksi

5

A a[(3) -(2.75)]in’

AQOD Gyp< Oex, TO KPIOHO POPTIO MOV PPTKAUE UTOPEL VA YIVEL TO HEVIOTO
EMITPETOUEVO QPOPTIO.



AXKHXH 3.8

H yahdpdwvn doxdg Ba ypnoipomomPel oav oTHAN pe GpOpwon. Na vroronotel M
peyalotepn afovicy @opTion mov pmopel vo deytei npw apyicel va ruyiler 1) 0
xalvBag va 'YWS’C(II. ehaoTkdC .( o =36 ksi, E = 29( 10°)kip, F=9.13in" . I,= 110
in* Jy =371 in* ).

N )
Al A
X
Y%EDH—Y L=121t
X
A-A
1
bz

AYZH

A6 mpooextikt| eEétaon PAémovpe 6T 0 Avyiopog TapoLCALETaL GTOV ASova ¥ — V.
Epappdloviag tov tomo tov Euler éyovpe :

7 Elmin 7 [ 29( 10 *) kip/in® 1 37.1in* )
Pp= = = 512 kip
L2 [12f(12/f)]°

Y10 mAApEg QopTio M Kploun Téomn g oTHANG sivo :

PKp 512 kip
A 9.13 i’

Apa Gy < Ogr deV 1070EL ywati 56.1 > 36 O6motE :

P
36ksi = ——— P =329 kip
9.13 in’



AYXKHXH 3.9

Mia yoAORSwvT oTHAY sival TOKTOUEVT KaL OTA 800 g brpa kot £xet vwos 24 ft. H
wovomTa g va déyetar @optic aviavetar ompilovtag TOV aova ¥ - ¥
YPTCLHLOTOUDVTOG OOKAPL TOV cuvdéovial pe apdpwon 610 PECO TN OTHATI. Na
VIOAOYIGETE TO QOPTIO OV UTOPEL VoL dextel  oTAAN £T01 GOTE VA Uy AUYIGEL T
oA /| 10 VAKO va Eemepdoet Ty Taom avoroyiag o, = 60 ksi . ( Ix = 29.1in'. I, =
9.32 in*, A = 4.43 in®, E = 29(10%) ksi).

AYZH

H copmepipopd g OTAANG TPog Tov Avyiopo Oa givar Stapopetikn} oTov dgova X Kol
otov GEova ¥ Adyo tov dokapidv mov otnpifovy v oM T Tov GEova y —y. O
Aoyiopdg Kot oTig §00 TEPUITOCEL PaiveTol GTA. oyfApota (2) kot (3). To ehedbepo N
avTYREVO WRKOG AVYIGHOD Yia TOV GEova X — X givan f = 0.5(24 1) =12 ft = 144 in.
yia Tov GEova y — y givan @ b = 0.7( 24 fi /2 )=28.40 ft = 100.8 in. To kpicipo @optio

Y10, Tovg dvo GEoveg eivat

7 El, [ 29(10%) ksi ] 29.1 in*
(P )x = = =401.7 kip
(b) (144 in )’
2 EI 2 2 : 27 4
" Ely [ 29(107) ksi] 9.32 in
(Pep)y = = = 262.5 kip

() (2.56m)



Tuykpivoviog To kpiowa goptia o Avyioudg Ba eppavictel otov aEova y —y. Omote n
1éom oL ovoloyel oe avTd TO POPTIO Eivar !

Py 262.5 kip
Oxp = = = 59.3 ksi
A 4.43 in®

A@oD 1 T6oM Gxp < GO, 0 ADYIOPOS B ELPOVIOTEL TPV TO VAKO Egmepaoet TV TGO
avaroyiog. H péption mov pmopei va oviéEel n othin eivar :

Py, = 263 kip



AXKHXH 3.10

O ahovpvéviog otdHLOG givarl TaKTOUEVOS 6TV BdoT) Tov Kat otnpiletal omy Kopoen
1oV and CLVPUATOCYOVO YO TNV OTOPLYN UETOKIVIIONG TOV KaTd Tov Gfova X. Na
voAoYiceTe TNV UEytoTny emrpenduevn dvvoun P mov umopel va gpapupoctet. O
cuvieleotng aceaieiag eivar @ v = 3.0, n péyiotn BAmtikn pomn EVOL Gmax = 215
MPa, A=7.5(10 )m’, I,=61.3(10°)m*, 1,=23.2(10 ®) m*, E =70 GPa.

P

ﬁ%y

BX

Y 4 »
/%;/W///

AYZH

O Myoudg otovg GEoveg X kar y @aivetar ota oynuata (2) kot (3).I' tov déova x -
X 70 = 2L, 6mote Ly = 2( 5 m) = 10 m. Exniong yw. tov G€ova y ~y 10 %4 =0.7L, dpa
Ly=0.7(5m) =3.5 m. Ta kpicwwa poptia Avyiopod kot yio Tovg 800 doveg ivan :

7 Ely [ 70(10%) N/m?}( 61.3(10 *)m*)
(Pxp)x = =
(b (10m)’

(Pwp)x = 424 kKN

o El, 7°[ 70(10°) N/m*]( 23.2(10 *)m*)
(Pxp)y = = X
3% (35m)

(Pgp)y =1310kN



[

: |

/

\% (3) ‘
/.= 3.5m e [ =10m

J <ex

|
|
o

Tuykpivoviag Tig dvo Tipég BAémovpe 0T, 660 avEavetar 1 dvvapn P, o otorog Ba
Avyioet otov GEova X — X. To emTpenouevo popTio givon TOTE :

P 424
Per = = —— =141kN
v 3.0
424 kN
apod O = Pp/A = ———— = 56.5MPa< 215 MPa
7.5(107)

O tomog tov Euler pmopei va epappootel.



AYKHXH 3.11

Yroloyiote T0 Kpicyio ¢opTio wapov nia papdo pe 'co éva aKpo Tng o€ apBpwon.
H p&pdog éxer prixog 12 ft .(E = 30x10°Pa , Imn = 9.7 in*).

d

AYZH

Egpappdlovrag tov tono tov Euler 6a Bpodpue 1o kpicyto POPTIO AVYIGHOD :

7* El 7(30x10° N/ m¥)(9.7in*)
Py = = = 1381b
L 144 in*




AXKHXH 3.12

Mio opuapbpot) yaAopdvn pdfdog opBoywvikig Swatoprg 40 mm x 50 mm,
vrofédietar oe afovicr] BAiym. o) Na vroroyicete 10 EAEXIOTO UNKOG OV TPETEL VAL
éxsl n paPdoc yia 10 omoio pmopel va ypnowonomPel o Tomog tov Euler na tov
vohoyiopd Tov Kpiciov optiov. To 6pio  avaroyiag Tov VAKOD eival o = 230
MPa. B) Edv 1o unfxog g papdov givar L = 2 m va vroloyicete 10 kpiowo @optio
Aoywopod kot E =200 GPa.

AYZH

a) H pkpdtepn pomn adpdvewag eivat :

Imin = 1/12° h = 1/12 (50 )( 40 )’ = 2.67x10° mm*

H axrtiva adpdvewg sivar :

i:\/I/A=\/(2.67x105)/(40)(50)=11.5mm

To avnyuévo ufikog Avyiopov eivar : i = L. "Etot 0 Babuog Avyepdtntag 1600Ton pE :
A=L/1

Ondte UTOPOVLE V& VTOAOYICOVUE TNV Kpiowun tdom ™G papdov.

©E

GKP
7\'2

T0 EAAYLOTO UNAKOG TNG PAPoov uropet va Ppebel TomobeT®VTUS TV TIUT] TNG KPICIUNS
TAOTG OV TAPATAvVE 16dTNTa. E1o1 £éY0ovpe :

. 72( 200x10%)
230x10° = L =1.063
" (L/11.5) o




B) XpnowonotdvTog Tov TOHTO Y1a. T0 KPIoWO QOPTIO  €XOVUE :

7* El 22( 200x10°)( 10 )( 2.67x10° )
Py, = = . = 132 kN
L2 (2x107 )

H 1 TG Kpiowng Taong Yia T0 Topandve popTtio stvan :

Py 132x10°
Cxp = = = 66 MPa
A (40)(50)




IIAPAPTHMA



[TINAKAZX |

Metotpoméc povadwy oto debveg cvoTnua

1in =2.5400-10"> m
1ft =12in =3.0480-10"" m
1 in® =6.4516-10"* mf
1 2 =9.2903-10"° m®
11lb =4.5359-10"" kg
1 Ibf{ 1 kip ) = 4.4482 N
1ksi=11bf/in* (f psi) = 6.8948:10° Pa

1 hp =7.4570-10° W
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